



जागरूक टाइम्स

छाव में लोगों को नहीं भाई रश्मिका

पेज: 10

jagruktimes.co.in

जयपुर, बुधवार, 22 जनवरी, 2025 वर्ष 16 अंक 264 पृष्ठ 12 मूल्य 1.50 रु.

न्यूज ब्रीफ

अस्पताल से डिस्चार्ज हुए सैफ अली खान

मुंबई। एक्टर सैफ अली खान को पांच दिन बाद मंगलवार को लीलावती अस्पताल से डिस्चार्ज कर दिया गया है। 15 जनवरी की रात करीब छह बजे उन पर चाकू से हमला किया गया था। सैफ के गले और रोड़ में गंभीर चोटें आई थीं। इसके बाद सैफ ऑटो से लीलावती अस्पताल पहुंचे थे, जहां उनकी सर्जरी हुई और इलाज चला। सैफ अली खान को लीलावती अस्पताल से घर पहुंचने में करीब 15 मिनट लगे। इस दौरान वे सड़क पर लोगों का हंसकर अभिवादन करते दिखे।

बुलंदशहर में गैस रिसाव से दो मजदूरों की मौत

बुलंदशहर। सिकंदराबाद औद्योगिक क्षेत्र में बेटेक्स एनर्जीस बियॉड लिमिटेड कंपनी में मंगलवार को गैस रिसाव होने से हादसा हो गया। इसमें गुलावती निवासी सतेन्द्र व मुरादाबाद निवासी अंकुश ठाकुर की मौत हो गई। गिरीश को बेहोशी की हालत में नोएडा के अस्पताल में भर्ती कराया गया है। कंपनी में ओपनिंग से पहले ट्रायल चल रहा था। डीएम व एसएसपी मौके पर पहुंच गए।

कांग्रेस नेता 'आप' में शामिल

नई दिल्ली। नई दिल्ली विधानसभा क्षेत्र से कांग्रेस के दिग्गज नेता लोकेश बंसल ने मंगलवार को पार्टी का साथ छोड़ दिया। बंसल कई कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ आप में शामिल हो गए हैं।

न्यायमूर्ति देवेन्द्र कुमार ने दिल्ली हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस

नई दिल्ली। न्यायमूर्ति देवेन्द्र कुमार उपाध्याय ने मंगलवार को दिल्ली हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस पद की शपथ ली। राजभवन में आयोजित समारोह में उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने उन्हें शपथ दिलाई। इस दौरान दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशी भी मौजूद रहीं।

प्रयागराज महाकुंभ: 2025

फरवरी में जा सकते हैं पीएम नरेन्द्र मोदी

दस फरवरी को राष्ट्रपति के जाने की उम्मीद 27 को अमित शाह भी जाएंगे कुंभनगरी



नई दिल्ली। कुंभनगरी प्रयागराज में दुनियाभर से श्रद्धालुओं के पहुंचने का सिलसिला जारी है। पीएम नरेन्द्र मोदी पांच फरवरी को महाकुंभ मेले में दौरा करने की उम्मीद है। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू के भी 10 फरवरी को प्रयागराज आने की उम्मीद है। पीएम मोदी के आने से पहले केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह 27 जनवरी को महाकुंभ मेले में शामिल होने वाले हैं। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ भी एक फरवरी को समारोह का हिस्सा बन सकते हैं। 27 जनवरी को

गृह मंत्री शाह के दौरा के देखते हुए सुरक्षा एजेंसियों ने वहां पर सतर्कता बढ़ा दी है। उनके बाद उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ भी महाकुंभ में डूबकी लगाने वाले हैं। उपराष्ट्रपति एक फरवरी को संगम में पवित्र डूबकी लगाएंगे। अपनी यात्रा के दौरान उनके शहर में आयोजित होने वाले कई प्रमुख कार्यक्रमों में भी भाग लेने की उम्मीद है। इन नेताओं की सुचारू और सुरक्षित यात्रा सुनिश्चित करने के लिए प्रशासनिक और सुरक्षा तैयारियों को मजबूत किया जा रहा है।

तुर्किये के रिपोर्ट में आग से 66 लोगों की मौत



अंकारा। तुर्किये के बोलू राज्य में स्थित कार्तलकाया स्की रिसॉर्ट में मंगलवार को आग लगने से 66 लोगों की मौत हो गई। आग घबराकर कई लोगों ने 11 वीं मंजिल से कूद गए। इससे कई घायल हो गए और कई की मौत हो गई। हादसे में 50 से ज्यादा लोग घायल हो गए। न्यूज एजेंसी के मुताबिक आग लगने के बाद भगदड़ मच गई थी। अधिकारियों के मुताबिक होटल में स्थानीय समयानुसार रात में करीब 3.30 बजे लगी थी। इसने 11 मंजिला इमारत को अपनी चपेट में ले लिया। आग लगने की वजह

चादरों की रस्सी बनाकर उतरे लोग, 51 लोग घायल

गवर्नर अब्दुल अजीज आयडिन ने बताया कि इस होटल में 234 मेहमान ठहरे हुए थे। 30 दमकल गाड़ियां और 28 एंबुलेंस मौके पर भेजी गई। अधिकारियों ने आग पर काबू पाने के लिए 267 इमरजेंसी वर्कर्स को भी तैनात किया है।

सुरक्षाबलों की अब तक की सबसे बड़ी कार्रवाई

छत्तीसगढ़ में 20 नक्सली डेर एक करोड़ का इनामी भी मारा गया

रायपुर। छत्तीसगढ़ के गरियाबंद में पिछले 36 घंटे से नक्सलियों और सुरक्षाबलों की मुठभेड़ जारी है। अब तक कुल 20 नक्सलियों के मारे जाने की जानकारी सामने आई है। साथ ही भारी मात्रा में हथियारों को बरामद हुए हैं। बताया जा रहा है कि सोमवार की सुबह से कुल्हाड़ीघाट के भालुडिंगी की पहाड़ियों पर सुरक्षाबलों और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ जारी है। दो नक्सलियों के शव मिले थे, जिनमें से एक महिला है। आईजी रायपुर जोन अमरेश मिश्रा के मुताबिक, मंगलवार को 20 नक्सलियों के शव जवानों ने किया बरामद किए हैं। एके 47, एसएलआर, आईएनएसएस समेत कई आटोमैटिक हथियार भी मौके से बरामद हुए हैं। जवानों का सर्च ऑपरेशन जारी है। एक करोड़ के इनामी नक्सली उड़ीसा स्टेट का चीफ जयराम उर्फ चालपती भी मारे गए नक्सलियों में शामिल है।

नवीकरणीय ऊर्जा पर क्षेत्रीय समीक्षा बैठक

केन्द्रीय मंत्री जोशी बोले, भविष्य के लिए नवीकरणीय ऊर्जा को प्रोत्साहित करना हम सबका कर्तव्य

वर्ष 2030 तक अक्षय ऊर्जा का उत्पादन 500 गीगावाट तक बढ़ाने की प्रतिबद्धता को अवश्य पूरा करेंगे

विकसित राजस्थान 2047 का संकल्प पूरा करने में अक्षय ऊर्जा क्षेत्र का रहेगा महत्वपूर्ण योगदान

मुख्यमंत्री ने पीएम कुसुम 2.0 की शुरुआत करने का केन्द्र सरकार से आग्रह किया



जागरूक टाइम्स संवाददाता

जयपुर। केन्द्रीय नवीकरणीय ऊर्जा मंत्री प्रहलाद जोशी ने कहा है कि देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने वर्ष 2030 तक देश में अक्षय ऊर्जा का उत्पादन 500 गीगावाट तक बढ़ाने, वर्ष 2030 तक नवीकरणीय ऊर्जा से ऊर्जा आवश्यकता का 50 प्रतिशत पूरा करने तथा वर्ष 2070 तक देश को नेट जीरो कार्बन उत्सर्जन तक ले जाने के प्रति अपनी प्रतिबद्धता व्यक्त की है। इस प्रतिबद्धता को पूरा करने की दिशा में केन्द्र और राज्य सरकारें तेजी से काम कर रही हैं।

केन्द्रीय मंत्री प्रहलाद जोशी मंगलवार को जयपुर के एक होटल में आयोजित नवीकरणीय ऊर्जा पर क्षेत्रीय समीक्षा बैठक को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि वर्ष 2032 तक देश की ऊर्जा आवश्यकता दोगुनी होने की संभावना है। उन्होंने कहा कि दस साल पहले भारत विश्व की 11वीं अर्थव्यवस्था था। सबसे तेज गति से प्रगति करते हुए देश आज 5 सबसे बड़ी अर्थव्यवस्थाओं में शामिल हो चुका है और तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनने की ओर अग्रसर है। उन्होंने कहा कि अर्थव्यवस्था के सभी क्षेत्र आगे बढ़ सकें, इसके लिए ऊर्जा आत्मनिर्भरता की दिशा में तेजी से काम किया जा रहा है। केन्द्रीय नवीकरणीय ऊर्जा मंत्री ने कहा कि संयुक्त राष्ट्र जलवायु परिवर्तन सम्मेलन (कॉप 2026) के अनुसार आने वाले समय में कार्बन उत्सर्जन घटाने और पर्यावरण हिस्सेपी ऊर्जा को प्रोत्साहन देने के लिए आने वाले वर्षों में विश्व के कई देशों में जीवाश्म ईंधन के औद्योगिक उपयोग पर हदित टैक्स लगाने की तैयारी की जा रही है। ऐसे में भारतीय उत्पादों को

सीएम शर्मा बोले, प्रधानमंत्री के नेतृत्व में भारत ने ऊर्जा क्षेत्र में अभूतपूर्व प्रगति की

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि ऊर्जा सुरक्षा और सतत विकास के लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए ऊर्जा के दक्ष उपयोग, नवीकरणीय स्रोतों को अपनाने और नई ऊर्जा नीतियों को विकसित करने की आवश्यकता है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में भारत ने ऊर्जा क्षेत्र में अभूतपूर्व प्रगति की है। उन्होंने कहा कि राजस्थान अक्षय ऊर्जा में बड़ी भूमिका निभायेगा और विकसित राजस्थान 2047 का संकल्प पूरा करने में अक्षय ऊर्जा क्षेत्र का महत्वपूर्ण योगदान रहेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार ने राजस्थान स्वच्छ ऊर्जा नीति 2024 जारी की है जिसमें वर्ष 2030 तक 125 गीगावाट की अक्षय ऊर्जा परियोजनाएं स्थापना करने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट में 35 लाख करोड़ रूपए के निवेश प्रस्ताव प्राप्त हुए हैं। इसमें भी 28 लाख करोड़ से अधिक तो अकेले ऊर्जा क्षेत्र से संबंधित है। इन एमओयू से स्थापित होने वाली परियोजनाओं से प्रदेश में सौर ऊर्जा तथा पवन ऊर्जा उत्पादन के क्षेत्र में बढ़े पैमाने पर रोजगार के अवसर पैदा होंगे। उन्होंने कहा कि राजस्थान कुसुम योजना में देश का अग्रणी राज्य है। इस योजना में राज्य में 5 हजार मेगावाट से अधिक की सौर परियोजनाएं विकसित की

अंतरराष्ट्रीय बाजार में प्रतिस्पर्धी बनाए रखने और ग्लोबल वार्मिंग से निपटते हुए आने वाली पीढ़ियों के लिए बेहतर

जा रही हैं। उन्होंने कुसुम 2.0 की शुरुआत करने का केन्द्र सरकार से आग्रह किया ताकि इस योजना का लाभ अधिक से अधिक लोगों तक पहुंचे। उन्होंने राज्य को 5 हजार मेगावाट की नवीन क्षमता का आवंटन करने के लिये केन्द्र सरकार का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि आगामी समय में कृषि विद्युत भार की पूर्ति सौर ऊर्जा से करने पर भी राज्य सरकार कार्य कर रही है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री सूर्यघर मुक्त बिजली योजना के अंतर्गत राज्य में 5 लाख घरों में रूफटॉप संयंत्र लगाए जाने की प्रक्रिया चल रही है और अब तक लगभग 25 हजार घरों पर संयंत्र लगाए जा चुके हैं। सभी राजकीय भवनों को सोलर एनर्जी से लैस करने का कार्य शुरू कर अब तक 489 मेगावाट के एलओए हाइड्रिड एन्यूइटी मॉडल पर जारी किए जा चुके हैं। इन लक्ष्यों की प्राप्ति से ना केवल राज्य में निवेश बढ़ेगा बल्कि इससे नवीन रोजगार एवं व्यवसाय में भी बढ़ोतरी होगी। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार और केन्द्र सरकार के संयुक्त प्रयासों से सौर ऊर्जा, पवन ऊर्जा और हाइड्रिड ऊर्जा के क्षेत्र में प्रदेश तेजी से प्रगति कर रहा है। उन्होंने कहा कि राज्य के लिए 2000 मेगावाट के नवीन सोलर पार्क की स्वीकृति से राज्य में सौर परियोजनाओं को गति मिलेगी।

भविष्य सुनिश्चित करने के उद्देश्य से नवीकरणीय ऊर्जा को प्रोत्साहित करना हम सबका कर्तव्य है।

विस. अध्यक्ष वासुदेव देवनानी की एंजियोग्राफी रिपोर्ट नॉर्मल



जागरूक टाइम्स संवाददाता जयपुर। सीने में दर्द की शिकायत के बाद हॉस्पिटल में भर्ती हुए राजस्थान विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी (77) को मंगलवार को जयपुर के सर्वाई मानसिंह हॉस्पिटल में एंजियोग्राफी की गई। देवनानी की एंजियोग्राफी रिपोर्ट नॉर्मल आई। एसएमएस मेडिकल कॉलेज के प्रिंसिपल और सीनियर कार्डियोलॉजिस्ट डॉ. दीपक माहेश्वरी ने बताया कि उनकी आर्टरी में 40 से 45 परसेंट का ब्लॉक है। यह बहुत कम मात्रा में है। लिहाजा इसमें किसी तरह की

सीएम भजनलाल शर्मा ने स्पीकर देवनानी की कुशलक्षेम जानी मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा मंगलवार को एसएमएस अस्पताल पहुंचे। उन्होंने वहां विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी से मुलाकात कर उनकी कुशलक्षेम जानी। इस दौरान मुख्यमंत्री ने देवनानी के शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की कामना की। समस्या नहीं आती है। फिर भी हमने भविष्य को देखते हुए उनको

हेल्थ मिनिस्टर पहुंचे एसएमएस मंगलवार सुबह करीब 10 बजे हेल्थ मिनिस्टर गजेन्द्र सिंह खींवर एसएमएस हॉस्पिटल पहुंचे। यहां वे आईसीयू में गए। देवनानी से मुलाकात कर उनकी तबीयत के बारे में जानकारी ली। करीब 15-20 मिनट की मुलाकात के बाद मंत्री ने देवनानी की हेल्थ को लेकर डॉक्टरों से भी चर्चा की। कुछ दवाइयां सजेस्ट की हैं।

राजस्थान स्टेट ओपन स्कूल का रिजल्ट जारी



पहली बार ऑनलाइन शिखा मंत्री ने जारी जांची गई कॉपियां किया रिजल्ट

जागरूक टाइम्स संवाददाता जयपुर। राजस्थान स्टेट ओपन के इतिहास में पहली बार कॉपी जांच और मूल्यांकन का काम पूरी तरह ऑनलाइन किया गया। नतीजन रिजल्ट 15 दिन में प्रक्रिया पूरी कर रिजल्ट जारी कर दिया गया। मंगलवार को शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने राजस्थान स्टेट ओपन एजाम अक्टूबर-नवंबर 2024 की कक्षा 10वीं और 12वीं का परिणाम जारी किया। इस दौरान ऑनलाइन मूल्यांकन कार्य में श्रेष्ठ काम करने वाले 21 शिक्षकों को प्रशस्ति पत्र देकर

सम्मानित भी किया गया। शिक्षा संकुल में शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने मंगलवार को राजस्थान स्टेट ओपन स्कूल का रिजल्ट जारी किया। इस बार के रिजल्ट में 10वीं क्लास में 16317 छात्रों में से 7105 छात्र पास हुए। जबकि 9212 छात्र आंशिक पास हुए। इसी तरह 12वीं क्लास में 15714 छात्रों में से 7063 स्टूडेंट्स पास हुए। जबकि 8650 छात्र आंशिक पास हुए। शेष स्टूडेंट्स आंशिक उत्तीर्ण रहे। जिन्हें दोबारा परीक्षा देने का मौका दिया जाएगा।

अदाणी का उत्तरप्रदेश में बड़ा ऐलान...

अडानी समूह अधिक निवेश करने को कमिटेड

पति-पत्नी ने महाकुंभ में किया स्नान और पूजा अर्चना



प्रयागराज। अदाणी समूह के चेयरमैन गौतम अदाणी ने मंगलवार को कहा कि उनका समूह उत्तर प्रदेश में अधिक से अधिक निवेश के लिए कमिटेड है। अपनी पत्नी प्रीति अदाणी के साथ महाकुंभ में आए। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश में भारी अवसर मौजूद हैं और प्रदेश सरकार विकास को लेकर जिस दिशा में काम कर रही है, उसमें अदाणी समूह का निरंतर योगदान रहेगा। अदाणी समूह उत्तर प्रदेश में अधिक से अधिक निवेश के लिए प्रतिबद्ध है। महाकुंभ के अनुभव के बारे में उन्होंने कहा, कि यहां की भव्यता और व्यवस्था के लिए मैं प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को देशवासियों की तरफ से धन्यवाद देता हूँ। इस मेले में करोड़ों लोग आते हैं और यहां सफाई और अन्य व्यवस्थाएं प्रबंधन संस्थान और औद्योगिक घराने के लिए शोध का विषय है। यहां आकर बहुत अद्भुत अनुभव हुआ। कंपनी के एक अधिकारी ने बताया कि गौतम अदाणी ने अपनी पत्नी और अदाणी फाउंडेशन की चेयरपर्सन प्रीति अदाणी के साथ गंगा में स्नान किया और पूजा अर्चना की। वे गंगा तट पर स्थित शंकर विमानमंडपम मंदिर भी गए। अदाणी समूह ने महाकुंभ मेले में प्रसाद वितरण के लिए इस्कॉन के साथ गठबंधन कर रखा है।

ठिमाऊ बड़ी गांव में शहीद को सैनिक सम्मान के साथ दी अंतिम विदाई, शव यात्रा में उमड़ी ग्रामीणों की भीड़

हवाई फायर कर गार्ड ऑफ ऑनर की दी सलामी

जागरूक टाइम्स संवाददाता सादलपुर। सादलपुर तहसील के गांव ठिमाऊ बड़ी में शहीद सतीश स्वामी का सैनिक सम्मान के साथ उनका अंतिम संस्कार कर दिया गया। वही गांव में दिनभर शोक की लहर छाई रही तथा देश की रक्षा करते हुए वीरगति को प्राप्त हुए जवान को शहादत का जैसे ही गांव में पता चला तो गांव में सनाटा पसर गया तथा चूल्हा तक नहीं जला हर व्यक्ति की आंखें नम थीं। शहीद का पार्थिव शरीर सेना के अधिकारी लेकर जब गांव में पहुंचे तो भारत जिंदाबाद के नारों के साथ सतीश स्वामी अमर रहे के जयकारों से गांव गूंज उठा। शहीद के पिता के पास शब्द नहीं थे। अधिकारियों सहित ग्रामीण उनको सांत्वना दे रहे थे। मां सावित्री अपने लाडले को देखने के लिए बिलख रही थी घर में कोहराम मचा हुआ था। ग्रामीण महिलाएं शहीद परिवार को ढाढ़स दे रही थीं। सेना के जवान, अधिकारियों जनप्रतिनिधियों ने उनके पार्थिव शरीर पर तिरंगा अर्पित कर पुष्पचक्र एवं श्रद्धा सुमन अर्पित कर उन्हें श्रद्धांजलि दी। मोक्ष भूमि में जवानों ने मातमी धुन बजाकर शहीद कर्नल रमेश सिंह राठौड़ को गार्ड ऑफ ऑनर पेश किया गया तथा हवाई राउंड फायर कर शहीद को अंतिम विदाई दी गई। शहीद को मुख्यालय उनके भाई रविंद्र ने दी। ठिमाऊ बड़ी गांव के वीर सपूत नायक सतीश पुत्र बुधराज स्वामी 3/5 गोरखा



रेजीमेंट पार्थिव शरीर को सुबेदार रायबहादुर गुरुंग व तीन जवान लेकर शहीद स्मारक पर पहुंचे बीकानेर से पहुंचे सेना के जवान जिसमें मेजर शोच थापा नायक सुबेदार जितेन्द्र सिंह एवं 12 जवानों ने शहीद को सलामी दी। इस मौके पर सुबेदार महासिंह पूर्व अध्यक्ष केप्टेन विद्याधर पुनिया पुर्व अध्यक्ष, केप्टेन धर्मपाल रणवा, सुबेदार जेपी डुडी, महताव पुनिया, उमराव पुनिया, कर्णसिंह श्योराण, अमरसिंह पुनिया, राजपाल पुनिया, भंवरलाल, सुबेदार राम प्रताप बुढानिया, सु.मे. रामचंद्र, सुबे चन्द्रभानु झंडु केप्टेन कुंदलीप सैनिक कल्याण अधिकारी केप्टेन दिनेश शर्मा आदि ने शहीद को श्रद्धा सुमन अर्पित किए। इससे पूर्व शहीद का पार्थिव शरीर जब सेना की गाड़ी से शहीद स्मारक पहुंचा, तो माहौल गमगीन हो गया। सेना की गाड़ी को फूलों से सजाया गया और श्रद्धांजलि दी गई। शहीद सतीश स्वामी की याद में शहीद स्मारक से तिरंगा यात्रा निकाली गई। इस दौरान स्कूल और कॉलेज के छात्र-छात्राओं ने पुष्प बरसाकर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। हर किसी की आंखें नम थीं और

देशभक्ति के नारे गूंज रहे थे। इस मौके पर एसडीएम मीनू वर्मा, एएसपी किशोरी लाल, आईपीएस निशय प्रसाद एम, तहसीलदार आदि ने श्रद्धांजलि अर्पित की। आईपीएस निशय प्रसाद ने शहीद के भाई रविंद्र से मिलकर उन्हें सांत्वना दी। रविंद्र ने बताया कि दोनों भाई सेना की तैयारी साथ में करते थे। शहीद सतीश स्वामी माह जून 2024 में 3 माह की छुट्टी आए थे इस मौके पर सांसद राहुल कस्वा, देवेन्द्र झाझड़िया, जोगेंद्र झाझड़िया, सुमित्रा पुनिया भाजपा युवा नेता कृष्ण भाकर विजयपुर के सरपंच प्रतिनिधि अनिल श्योराण, पूर्व सैनिक संघ के अध्यक्ष जगत सिंह, जिला सैनिक कल्याण अधिकारी सहित थाना अधिकारी राजेश सिहाग तथा हमीरवास थाना अधिकारी जय भादू सहित ग्रामीण जनप्रतिनिधि ने श्रद्धांजलि अर्पित की गाँव ठिमाऊ बड़ी में बुधराज स्वामी के घर जन्मे शहीद सतीश कुमार स्वामी का जन्म 19 जून 1996 को हुआ था, शहीद सतीश कुमार स्वामी 5 गोरखा राईफल रेजीमेंट (फ्रंटियर फोर्स) में 17 जून 2019 को भारतीय सेना में भर्ती हुए थे।

जिला स्तरीय स्किल एग्जिबिशन कम कंपटीशन कैम्प का आयोजन राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राजगढ़ के विद्यार्थियों ने बाजी मारी



जागरूक टाइम्स संवाददाता सादलपुर। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राजगढ़ के मेधावी विद्यार्थियों ने व्यावसायिक शिक्षा के जिला स्तरीय स्किल एग्जिबिशन कम कंपटीशन कैम्प में प्रथम और द्वितीय स्थान प्राप्त कर जिला स्तर पर ब्लॉक का नाम रोशन किया है। प्रधानाचार्य सुरेंद्र सिंह पुनिया उपप्राचार्य राजवीर सुड्डा स्टाफ सदस्यों ने विद्यार्थियों को प्रार्थना सत्र में ट्रॉफी स्मृति चिन्ह एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया विद्यार्थियों ने अपनी उपलब्धि का श्रेय प्रधानाचार्य एवं शिक्षकों के मार्गदर्शन व योगदान को दिया। विद्यार्थियों ने प्रभावी बीरबल कस्वा वोकेशनल ट्रेनर दिलीप कुमार के निर्देशन में उक्त मॉडल का निर्माण किया था इस मौके पर तैयब हुसैन वीरेंद्र कुमार थालौड़ संदीप जड़िया सुनील मील सरिता कुमारी सुनरी देवी सीमा पुनिया सहित स्टाफ सदस्य एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

विद्यार्थी अपने ट्रेड से संबंधित विषय पर मॉडल बनाकर प्रदर्शनी में हिस्सा लिया था विद्यार्थियों की इस उपलब्धि पर पूरे विद्यालय में हर्ष का माहौल है। प्रधानाचार्य सुरेंद्र सिंह पुनिया उपप्राचार्य राजवीर सुड्डा स्टाफ सदस्यों ने विद्यार्थियों को प्रार्थना सत्र में ट्रॉफी स्मृति चिन्ह एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया विद्यार्थियों ने अपनी उपलब्धि का श्रेय प्रधानाचार्य एवं शिक्षकों के मार्गदर्शन व योगदान को दिया। विद्यार्थियों ने प्रभावी बीरबल कस्वा वोकेशनल ट्रेनर दिलीप कुमार के निर्देशन में उक्त मॉडल का निर्माण किया था इस मौके पर तैयब हुसैन वीरेंद्र कुमार थालौड़ संदीप जड़िया सुनील मील सरिता कुमारी सुनरी देवी सीमा पुनिया सहित स्टाफ सदस्य एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

बसेड़ी सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रसव कक्ष का लक्ष्य मूल्यांकन संपन्न



जागरूक टाइम्स संवाददाता धौलपुर। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बसेड़ी के प्रसव कक्ष का लक्ष्य मूल्यांकन राष्ट्रीय स्तर के असेसरों द्वारा सफलतापूर्वक सम्पन्न किया गया। इस मूल्यांकन के परिणामस्वरूप, प्रसूताओं को गुणवत्ता पूर्वक स्वास्थ्य सुविधा प्राप्त होगी। राष्ट्रीय असेसर डॉ. प्रतीक्षा चौधरी और प्रतिमा ढांका द्वारा कुल 300 चेकपॉइंट पर

मूल्यांकन किया गया। इस मूल्यांकन में प्रसव कक्ष की सुविधाओं, सेवाओं और गुणवत्ता की जांच की गई। सीएमएचओ डॉ. धर्म सिंह मीणा ने बताया कि सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बसेड़ी का प्रसव कक्ष को लक्ष्य गाइडलाइन के अनुसार सभी मानकों के आधार पर तैयार कराया गया, जिसके लिए उन्होंने बसेड़ी टीम और यूएनएफपीए प्रतिनिधि रिपुंजय कुमार का विशेष सहयोग रखा। जिला प्रजनन शिशु स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. शिव कुमार शर्मा ने जानकारी देते हुए बताया कि चिकित्सा संस्थान अगर मूल्यांकन में उत्तीर्ण हुआ तो संस्थान को भारत सरकार की ओर से आगामी तीन साल तक 2 लाख की राशि दी जाएगी और साथ ही लक्ष्य प्रमाणपत्र दिया जायेगा।

जनसहयोग से 40 क्विंटल चारा श्री शंकर नाथ गौशाला को भेंट

सादलपुर। राजगढ़ तहसील के निकटवर्ती गांव राधा छोटी में ग्रामीण जन सहयोग से संचालित श्री शंकर नाथ गौशाला राधा छोटी में मकर संक्रांति के पावन पर्व से ही दान पुण्य का दौर जारी है दान पुण्य की कड़ी को महत्वपूर्ण समझते हुए उपखंड के नजदीकी गांव खेर छोटी के समस्त ग्राम वासियों द्वारा गौ सेवा को महत्वपूर्ण समझते हुए 40 क्विंटल चारा श्री शंकर नाथ गौशाला राधा छोटी को गायों की सेवा हेतु भेंट किया गौशाला संचालक कमटी अध्यक्ष संदीप पुनिया कोषाध्यक्ष मास्टर सोमबीर पुनिया ने बताया कि मकर संक्रांति के पावन पर्व पर भी खेर छोटी गांव द्वारा 71000 का आर्थिक सहयोग किया गया था जो बहुत ही



अपने आप में क्षेत्र में एक नेक मिसाल है तथा खेर छोटी के समस्त ग्राम वासियों ने कहा कि क्षेत्र में श्री शंकर नाथ गौशाला एवं श्री श्याम गोवंश हॉस्पिटल राधा छोटी की टीम हमेशा लाचार बीमार बेसहारा जीव जंतुओं पक्षी परिदों की सहायता के लिए हमेशा तत्पर रहती है जो बहुत ही खुशी की बात है श्री शंकर नाथ गौशाला राधा छोटी कमटी टीम के सदस्यों ने समस्त ग्राम वासियों खेर छोटी के ग्रामीणों का आभार व्यक्त किया एवं समस्त ग्राम वासियों ने आगे भी समय समय पर गौशाला में हर संभव आर्थिक जन सहयोग का आशासन दिया।

श्रद्धालुओं ने निकाली शोभायात्रा

चूरू। ढांडण धाम में अखिल भारतीय बसन्तोत्सव परिवार की ओर से रजत जयंती बसन्तोत्सव के प्रथम दिन टीडा गेला दादी मां ढांडण वाली की 47 दिवसीय दिव्य जौत रथ यात्रा के आगमन पर श्रद्धालुओं ने शोभायात्रा निकाली। श्रीढांडण शक्ति भक्त मण्डल चूरू के पदाधिकारी ने बताया कि सातड़ा कॉलोनी स्थित श्रीधौली शक्ति दादीजी मंदिर से सुभाष चौक, सफेद घंटाघर, गड चौराहा होते हुए शोभायात्रा श्रीराम मंदिर पहुंची। मण्डल की ओर से आयोजित शोभायात्रा में शहरवासियों व व्यापारियों ने पुष्प वर्षा की। शोभायात्रा में शिव दरबार, राम दरबार, वानर सेना, बालाजी, श्रीकृष्ण राधा, अधोऽध्या धाम के राम दरबार, शिव ताण्डव आदि की



झाकियां आकर्षण का केन्द्र रही। शोभायात्रा में महिलाओं ने मंगल गीत गाएँ। शिव ताण्डव झांकी में कलाकारों ने अग्निनृत्य की प्रस्तुति से सभी को अचंभित कर दिया। इस अवसर पर महिलाएं, पुरुष व युवाओं ने झूमते हुए शोभायात्रा निकाली। शोभायात्रा के दौरान कलाकारों ने झाकियों के माध्यम से मनमोहक प्रस्तुतियां दीं। इस मौके पर दुकानदारों व शहरवासियों ने झाकियों पर पुष्प वर्षा की।

रफीक मण्डेलिया तथा सांसद राहुल कस्वा के जन्मदिवस पर पाठ्य सामग्री वितरित

जागरूक टाइम्स संवाददाता चूरू। जिला मुख्यालय स्थित वार्ड संख्या 55 व 56 में कांग्रेस प्रवक्ता एडवोकेट सहाम हुसैन की ओर से राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमिटी के उपाध्यक्ष रफीक मण्डेलिया एवं चूरू लोकसभा सांसद राहुल कस्वा के जन्म दिवस के अवसर पर बच्चों को पाठ्य सामग्री का वितरण किया गया तथा कैक काटकर जन्म दिवस मनाया गया एवं रफीक मण्डेलिया एवं राहुल कस्वा के उज्ज्वल भविष्य स्वस्थ जीवन एवं दीर्घायु की कामना की गई। कार्यक्रम के अतिथि पूर्व सभापति गोविंद महनसरिया, शहर ब्लॉक कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष असलम खोखर, देहात ब्लॉक कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष किशोर धांधू,



युवा नेता योगेश ढाका, पीसीसी सचिव विकास बुडानिया, युवा नेता अजीज खान दिलावरखानी, युवा कांग्रेस विधानसभा अध्यक्ष शोयल खान डीके, युवा नेता हर्ष लाम्बा, पूर्व पार्षद विनोद खटीक, पूर्व अभियोजक अनिश खान, रामचंद्र सुंडा, महेंद्र चौधरी, अली मोहम्मद भाटी, असलम खान मोयल, मोहम्मद आसिफ निर्वाण, तौफिक खान, खालिद कुंरेशी, समी उल्लाह, एमेश प्रसाद नायक, कमलेश मरला, अनुज लुहार, आसिफ गौड़, अब्दुल्ला कुंरेशी आदि मौजूद रहे।

पीएम श्री रा.उ.मा. विद्यालय में बच्चों को निःशुल्क स्वेटर वितरण कार्यक्रम आयोजित



जागरूक टाइम्स संवाददाता फुलेरा। निकटवर्ती ग्राम बोबास में नव निर्माण एवं पर्यावरण केंद्र की ओर से पीएम.श्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बोबास में मंगलवार को निःशुल्क स्वेटर वितरण कार्यक्रम आयोजित हुआ। संस्था के मंत्री हीरालाल शास्त्री ने बताया कि भामाशाह महेंद्र कुमार गालव कृष्णा पब्लिक सिटी जयपुर श्याम तोतला कोहलापुर

गणपत लाल वर्मा, ठाकुर उमेश सिंह ठिकाना करणसर, ठाकुर पुष्पेंद्र सिंह रघुनंदन सिंह ठिकाना करणसर, हेमेंद्र शर्मा जयपुर, दुर्धंत भारद्वाज जयपुर, जतिन इंटरप्राइजेज जयपुर पराशमी सांफटेवर एवं टेक्नोलॉजी जयपुर का महत्वपूर्ण योगदान रहा है जिन्होंने समय-समय पर ऐसे सामाजिक पुण्य कार्यों के लिए सदैव योगदान दिया। इस अवसर पर निशुल्क स्वेटर

अधिवक्ता राधेश्याम दर्जी का सम्मान



जागरूक टाइम्स संवाददाता चूरू। स्थानीय न्यायालय परिसर के पुस्तकालय भवन में नव नियुक्त अधिवक्ता श्रीराधेश्याम दर्जी का भाजपा के शहर मंडल अध्यक्ष बनने पर सभी अधिवक्तागण ने राधेश्याम दर्जी का स्वागत किया। अधिवक्ता पुखराज तेजी ने बताया कि कार्यक्रम की बार अध्यक्षता सत्यनारायण प्रजापत ने की। अपने उद्बोधन बार अध्यक्ष ने बताया कि हमारे अधिवक्ता गण को राजनीतिक उपलब्धि होने पर बार परिवार को गर्व हुआ है और यह हमारे परिवार के मान सम्मान का महत्व है अधिवक्ता राधेश्याम दर्जी मिलनसार व्यक्ति है जिसके राजनीतिक करियर की शुरुआत की शुभकामनाएं बार परिवार प्रेषित करते हैं। कार्यक्रम में अधिवक्ता धर्मेन्द्र सिंह शेखावत, ललित कुमार मारू, जयप्रकाश मीणा, के के पुरोहित, पंकज पंवार, सोहन सिद्ध, किशन स्वामी, सर्जय बोहरा, जितेन्द्र स्वामी गणेशराम मेघवाल, अनिल धायल, गोपाल पारीक व मनमोहन पैरोकार आदि मौजूद रहे।

न्यूज ब्रीफ

पूर्व विधायक निर्मल कुमावत ने पालिका इओ को लिखा पत्र

जागरूक टाइम्स संवाददाता फुलेरा। पूर्व विधायक एवं भाजपा राष्ट्रीय पदाधिकारी निर्मल कुमावत ने आयुर्वेदिक औषधालय को खाली पड़े पुराने सीएचसी भवन में शिफ्ट करने की मांग को लेकर पालिका इओ को पत्र लिखा है। पूर्व विधायक कुमावत ने पत्र में बताया कि लगातार स्थानीय लोगों की ओर से बार-बार आग्रह किया जा रहा था कि वर्तमान में संचालित औषधालय सार्वजनिक वाचनालय पर संचालित होने से बुजुर्गों, महिलाओं व बीमार व्यक्तियों को ऊपर चढ़ने में काफी परेशानी का सामना करना पड़ता है जिसके कारण संचालित राजकीय आयुर्वेदिक औषधालय का आमजन इसका लाभ नहीं ले पा रहे। आमजन की मांग को देखते हुए पूर्व विधायक निर्मल कुमावत ने राजकीय औषधालय को पुराने सीएचसी भवन में शिफ्ट करने की मांग की है।

स्वर्गीय तोलाराम माटोलिया की स्मृति में कम्बल वितरण



जागरूक टाइम्स संवाददाता चूरू। श्री परमार्थ सेवा संस्थान सुजानगढ़ के तत्वाधान में स्वर्गीय तोलाराम माटोलिया की 15 वीं पुण्य तिथि के अवसर पर संस्थान मंत्री जय प्रकाश शर्मा द्वारा स्थानीय उरडा रोड पर भोपा समाज की कच्ची बस्ती में कम्बल व फल वितरण का कार्यक्रम रखा गया। इस अवसर पर समाज सेवी यशोदा माटोलिया द्वारा भोपा समाज के बुजुर्गों का शौल व श्री फल देकर सम्मान किया व समाज की सभी महिला व बच्चों को सम्बोधित करते हुए अपने परम्परागत कार्यों को छोड़ कर शिक्षा की तरफ ध्यान देने की बात कही। वैद्य भंवरलाल काखवाल ने राज्य व केंद्र की अनेक योजनाओं की जानकारी देते हुए इनसे लाभ उठा कर अपना जीवन स्तर सुधारने की अपील की कार्यक्रम में भाजपा जिला मंत्री सुमन सामरिया, सुधमा रांकावत, सिमरन माटोलिया, मनसुख रूथला सहित अनेक लोग उपस्थित रहे। मंत्री जय प्रकाश शर्मा द्वारा कार्यक्रम में सभी शामिल लोगों का अभिवादन किया।

ज्योति सिंह बनी अखिल भारतीय कांग्रेस महिला सेवा दल की चूरू जिला अध्यक्ष



जागरूक टाइम्स संवाददाता चूरू। अखिल भारतीय कांग्रेस सेवा दल की राष्ट्रीय कार्य समिति के बैठक जयपुर में संपन्न हुई जिसमें चूरू सेवा दल महिला जिला अध्यक्ष पद पर ज्योति सिंह को जिम्मेदारी सौंपी गई राष्ट्रीय अध्यक्ष लाल देसाई व ज्योति खन्ना, प्रदेश अध्यक्ष हेम सिंह शेखावत, प्रतिभा सिंह, चूरू जिला अध्यक्ष संजय दीक्षित ने नियुक्ति पत्र सौंपा और जिम्मेदारियों से अवगत करवाया। ज्योति सिंह ने जिला अध्यक्ष बनने पर कहा मैं निष्ठा और कर्तव्य के साथ ईमानदारी से कार्य करूंगी और संगठन को मजबूती प्रदान करूंगी व सभी का आभार प्रकट किया। चूरू जिला में सभी कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी।

लक्ष्मीपत सिंघानिया एकेडमी बिसाऊ में किया जाएगा बाल मेले का आयोजन

जागरूक टाइम्स संवाददाता चूरू। लक्ष्मीपत सिंघानिया एकेडमी बिसाऊ में शीतकालीन बाल मेले का आयोजन किया जाएगा। प्राचार्य दीपक पुरोहित ने बताया कि सोमवार 27 जनवरी 2025 को विद्यालय में शीतकालीन बाल मेले का आयोजन किया जाएगा। इस मेले में विभिन्न प्रकार के फूड स्टॉल के साथ-साथ संगीत, नृत्य, कूटनी, कविता, बुद्धि, बुद्धि तथा विभिन्न मनोरंजक खेलों का आयोजन किया जाएगा। मेले का मुख्य आकर्षण लक्ष्मी झरहेगा जिसमें झूके द्वारा विभिन्न आकर्षक उपहार निकाले जाएंगे। इस तरह का शेखावती क्षेत्र का यह पहला आयोजन है जिसके कारण बच्चों और अभिभावकों में उत्साह है। इसके द्वारा विद्यार्थी व्यापार प्रबंधन का कौशल प्राप्त करेंगे। बाल मेले का समय दोपहर 12:00 बजे से शाम 6:00 बजे तक का रहेगा। जिसमें बिसाऊ, चूरू एवं आसपास के क्षेत्रों से गणमान्य लोग शामिल होंगे।

सातड़ा में महिलाओं ने सामूहिक रूप से घूंट प्रथा बंद करने का संकल्प लिया : न्यौल

जागरूक टाइम्स संवाददाता चूरू। अखिल राजस्थान किसान मजदूर कर्मचारी संयुक्त महासंघ के प्रदेशाध्यक्ष व कांग्रेस जा उपाध्यक्ष किसान नेता आसुराम न्यौल ने कहा कि महज सामूहिक रूप से घूंट प्रथा बंद करने व समाज में व्याप्त विधान कुरीतियों को बंद करें। किसान कार्यालय न्यौल भवन सातड़ा के प्रांगण में महिला संगोष्ठी का आयोजन किया गया। किसान नेता आदुराम न्यौल ने संगोष्ठी की अध्यक्षता की। न्यौल की अध्यक्षता में महिलाओं ने चूरू लोकसभा सांसद राहुल कस्वा, पीसीसी के उपाध्यक्ष भामाशाह रफीक मंडेलिया तथा आदुराम न्यौल के ज्येष्ठ पुत्र हरीराम न्यौल का सामूहिक रूप से जन्मदिन मनाया गया। सभी महिलाओं, न्यौलतियों ने उनके जन्मदिन पर हार्दिक बधाई दी व उज्वल भविष्य की कामना की, इस अवसर पर उपस्थित मानव ने घूंट प्रथा ज्वागने का संकल्प लिया। महिलाओं ने एक दूसरे को मिथाई खिलाकर खुशियां मनाई। महिला प्रवक्ता निशा न्यौल ने बताया कि सात दिन तक समूचे गांव में घर घर जाकर घूंट प्रथा व अन्य कुरीतियों को दूर करने की दिशा में संकल्प करवाया जाएगा। इस मौके पर मणि जांगड़, मधो मेवाल, सदै, होला, पूजा, पूनम, मनीषा, आयना सहित सभी युवतियों ने बालिका शिक्षा को बढ़ावा देने का निर्णय किया, उपस्थित सभी महिलाओं को चयनकर्ता, जरूरतमंद गरीब व बीमार महिलाओं को ओषधियां वितरित की।

‘मानसिक, शारीरिक विकास के लिए खेल आवश्यक’

एसीआई संस्थान में खेलकूद सप्ताह का रंगारंग समापन

जागरूक टाइम्स संवाददाता झुंझुनूं। जिला मुख्यालय स्थित एसीआई सीएस स्कूल में एलआईसी के मुख्य शाखा प्रबंधक राजीव सिंह मील के मुख्य आतिथ्य व सीए डॉ. रोहित चौधरी की अध्यक्षता में खेलकूद सप्ताह का समापन कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि डॉ. योगेंद्र शर्मा, सीए दीपक खेतान, डॉ. संगीता उदयपुरिया, विशाखा चौधरी, एडवोकेट विकास बुडानिया व आशीष बरवड़ थे। एक सप्ताह तक चली इस खेलकूद प्रतियोगिता में कक्षा नर्सरी से लेकर नौवीं तक के विद्यार्थियों ने उत्साह के साथ हिस्सा लिया। समापन समारोह के आरंभ में मां शारदे के समक्ष दीप प्रज्वलन एवं विद्यार्थियों के द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। खेल प्रभावी एवं स्कूल प्रशिक्षक आकाश योगी ने बताया कि प्रतियोगिता में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले प्रतियोगी एवं सर्वश्रेष्ठ टीम को गोल्ड, सिल्वर व ब्रॉन्ज मंडल देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राजीव सिंह मील ने अपने उद्बोधन में कहा कि खेल मानसिक, शारीरिक और सामाजिक विकास के लिए महत्वपूर्ण है। यह हमें स्वस्थ रखने, दिमाग की क्षमता को विकसित करने, सामरिकता का अभ्यास करने और टीम वर्क करने का अवसर प्रदान करता है। उन्होंने हमारे जीवन की गुणवत्ता को बढ़ाता है और हमें सकारात्मक रूप से सोचने, संघर्ष करने और जीवन की क्षमता प्रदान करता है। वहीं सीए डॉ. रोहित चौधरी ने कहा कि खेलने से प्रतिरक्षा प्रणाली मजबूत होती है और बीमारियों से बचाव होता है। खेलकूद से



रचनात्मकता एवं कल्पनाशीलता का विकास होता है। खेल चरित्र निर्माण में भी महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। साथ ही एडवोकेट आशीष ने रवींद्र नाथ टैगोर की गीतांजलि के माध्यम से सभी विद्यार्थियों को प्रेरित किया। संस्था निदेशक विकास शर्मा ने कहा कि खेलने से न सिर्फ आपका शरीर स्वस्थ रहता है। बल्कि आपका मानसिक स्वास्थ्य भी बेहतर रहता है। दरअसल, खेल जैसी गतिविधियां आपके ब्लड सर्कुलेशन, मूड और मानसिक स्वास्थ्य को सही करती हैं। इसके अलावा आजकल की इस तनाव से भरी दुनिया में खेल ही है। जो की आपको कुछ मिनटों में तनाव मुक्त होने में मदद कर सकता है। कार्यक्रम का संचालन ऋतिका बहुगुणा व राकेश चौधरी ने किया।

आगतुक अभिभावकों एवं को खेलकूद सप्ताह के सफल आयोजन के लिए संयोजन समिति आशा शर्मा, प्रियंका शर्मा, सरोज, ऐश्वर्या स्वामी, सुमन चौहान, निशा शर्मा, पूनम शर्मा, वैशाली, महेंद्र सिंह को धन्यवाद प्रेषित करते हुए विजेताओं के उज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर फाउंडेशन हेड विजय सेनी, सुनिल कुमार, दिनेश वर्मा, अशोक जांगिड़, राधेश्याम शर्मा, धर्मेन्द्र नागर, जयप्रकाश शर्मा, दिनेश आचार्य, संदीप झाड़ाइया, दिवेंद्र शर्मा, नरेश कुमार, सरिता कुमारी, पूनम जांगिड़, दिव्या रोहिला, हेमंत जांगिड़, शिवकुमार पालीवाल, रमेश मील उपस्थित थे।

प्रतियोगिताओं के ये रहे परिणाम: विभिन्न प्रतियोगिता के विजेता क्रमशः बॉस्केट ऑन हेड में बालक वर्ग में कक्षा द्वितीय से कार्तिक, मोहित, जुनैद व बालिका वर्ग में दर्श, कुलदीप, प्रियांशु गुप्ता, बालिका वर्ग में दिशा, अफशा, देवांशी, कक्षा चार से बालक वर्ग में कपिल, हृदय, मोहम्मद चांद, बालिका वर्ग में फाइजा, ईजा, लावण्या और कक्षा पांच में बालक वर्ग से अनिश, रेहान, साहिल, बालिका वर्ग में भवी, अंजली, अनुष्का व ऊंची कूद में बालक वर्ग में मनन, खुशवंत, शाहिद, बालिका वर्ग में जाइबा, कनिका, दिव्या और कबड्डी प्रतियोगिता में यमन, साक्षी खो-खो प्रतियोगिता में दृष्टि व दक्षदीप की टीम विजेता रही।

स्तन और सर्वाइकल कैंसर पर कार्यशाला



जागरूक टाइम्स संवाददाता झुंझुनूं। राजस्थान मरू उड़ान कार्यक्रम के अंतर्गत महिला अधिकारिता विभाग के द्वारा मंगलवार को न्यू राजस्थान बालिका पीजी महाविद्यालय में स्तन कैंसर और सर्वाइकल कैंसर जागरूकता कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. अशा चौधरी ने स्तन कैंसर और सर्वाइकल कैंसर की रोकथाम, पहचान और समय पर उपचार के महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने कैंसर के प्रारंभिक लक्षणों और उसके निदान के लिए नियमित जांच के महत्व को समझाया। इसके साथ ही, उन्होंने छात्राओं को इन बीमारियों के प्रति जागरूक रहने और स्वस्थ जीवनशैली अपनाने की सलाह दी। कार्यशाला में महिला अधिकारिता विभाग के उप निदेशक विप्लव न्योला ने छात्राओं को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक रहने की अपील की। उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम का उद्देश्य महिलाओं को कैंसर जैसे गंभीर रोगों के प्रति जागरूक करना और उन्हें समय पर उपचार के लिए प्रेरित करना है। कार्यक्रम के दौरान उपस्थित छात्राओं और स्त्री रोग विशेषज्ञ से अपने सवाल पूछे और कैंसर से जुड़ी भांतियों को दूर किया।

न्यूज ब्रीफ



सादुलपुर। सादुलपुर में संचालित चारों आदर्श विद्या मंदिर में विद्या भारती संस्थान कुरुक्षेत्र द्वारा आयोजित संस्कृति ज्ञान परीक्षा का आयोजन किया गया। संकुल प्रमुख नारायण सिंह गुर्जर ने बताया कि संचालित चारों आदर्श विद्या मंदिर में विद्या भारती संस्थान कुरुक्षेत्र द्वारा आयोजित संस्कृति ज्ञान परीक्षा का आयोजन किया गया। जिसमें विद्यालय के सभी भैया बहनों ने भाग लिया व राजगढ़ नगर व तहसील के अन्य 50 विद्यालयों के 965 भैया-बहनों ने परीक्षा में भाग लिया। प्रधानाचार्य किशन लाल, रूक्मानंद, कांता टेलर, आचार्य रवि यादव, सुरेश शर्मा, आचार्य मिनक्षी, संजोता, पूजा, पूनम, लता, सिलोचना, सोनिया, नीलम, मोनिका, राजेश, रणवीर, बबिता आदि का सहयोग रहा।

शहीद रामसिंह के 25वें शहादत दिवस पर होंगे कार्यक्रम

जागरूक टाइम्स संवाददाता सादुलपुर। क्षेत्र के चंचरा गांव की शहीद रामसिंह राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में शुक्रवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया जाएगा। आयोजनकर्ता राजेंद्र प्रसाद दौराता ने बताया कि रक्तदान शिविर का आयोजन शहीद सम्मान समिति एवं चंचरा ग्रामवासियों के द्वारा शुक्रवार 24 जनवरी को सुबह 9-15 बजे से शाम पांच बजे तक रखा गया है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सीएमएचओ डॉ. छोटेलाल गुर्जर एवं विशिष्ट अतिथि श्री श्री 1008 लक्ष्मणदास महाराज होंगे। इस अवसर पर शहीद वीरांगना एवं पूर्व सैनिकों का सम्मान किया जाएगा।

भर्ती में बोनस अंक की मांग को लेकर दिया ज्ञापन

जागरूक टाइम्स संवाददाता झुंझुनूं। क्षेत्र के चंचरा गांव की शहीद रामसिंह राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में शुक्रवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया जाएगा। आयोजनकर्ता राजेंद्र प्रसाद दौराता ने बताया कि रक्तदान शिविर का आयोजन शहीद सम्मान समिति एवं चंचरा ग्रामवासियों के द्वारा शुक्रवार 24 जनवरी को सुबह 9-15 बजे से शाम पांच बजे तक रखा गया है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सीएमएचओ डॉ. छोटेलाल गुर्जर एवं विशिष्ट अतिथि श्री श्री 1008 लक्ष्मणदास महाराज होंगे। इस अवसर पर शहीद वीरांगना एवं पूर्व सैनिकों का सम्मान किया जाएगा।

कुचामन शहर में बिगड़े सफाई के हालात, जिम्मेदार अधिकारी मौन

जागरूक टाइम्स संवाददाता कुचामन सिटी। शहर में सफाई व्यवस्था बर्हाल हो चुकी है। कुचामन शहर के विभिन्न गली मोहल्ले में कचरे के ढेर लगे हुए हैं। इन कचरो के ढेर को आवारा जानवर सड़कों पर फैला देते हैं जिस वजह से राहगीरों का सड़क पर चलना मुश्किल हो गया है और चारों तरफ गंदगी फैल रही है। एवं कचरे की वजह से मौसमी बीमारियां पनप रही हैं। लेकिन बर्हाल सफाई व्यवस्था को लेकर नगर परिषद ने मौन धारण कर रखा है। सफाई व्यवस्था को लेकर नगर परिषद को बार-बार अवगत करने के बावजूद भी नगर परिषद कोई सुनवाई नहीं कर रही है। शहर के ब्रह्मपुरी नया शहर में पिछले काफी दिनों से कचरे के ढेर लगे हुए हैं। लेकिन कचरा उठाने वाले कर्मचारी भी नहीं आ रहे हैं। नगर परिषद के ठेकेदार और सफाई कर्मियों को कॉलोनी वासियों द्वारा बार-बार अवगत करने के बावजूद भी कोई फर्क नहीं पड़ रहा है। कॉलोनी वासियों का कहना है कचरे के ढेर से सारे दिन बदबू आती रहती है। तथा बच्चे भी



गंदगी के ढेर लगने से बीमार हो रहे हैं। दुर्गंध इन कचरो से इतनी आती रहती है कि कोई पास से अगर आदमी निकल जाए तो उल्टियां चालू हो जाए। मोहल्ले वासियों का कहना है कि हम नगर परिषद के आयुक्त को भी इस समस्या के बारे में बार-बार अवगत करवा चुके हैं लेकिन फिर भी समस्या वैसी है। उप सभापति हेमराज चावला का कहना है कि जब से नगर परिषद ने पिछले चार महीने से बाहर की कंपनी को ठेका दिया है तब से शहर की व्यवस्था चरमरा गई है। और संबंधित सफाई कर्मचारियों को बार-बार निर्देशित करने के बाद में भी इस तरफ कोई ध्यान दिया नहीं जा रहा है।

स्वामी विवेकानंद जयंती सप्ताह कार्यक्रम के तहत विभिन्न गतिविधियों का आयोजन

विद्यार्थियों ने सीखा स्वामी विवेकानंद दर्शन व विचार

जागरूक टाइम्स संवाददाता सादुलपुर। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय राजगढ़ में प्रारंभिक शिक्षा राजस्थान बीकानेर के निदेशानुसार विवेकानंद जयंती सप्ताह कार्यक्रम के तहत विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया सप्ताह भर चलने वाले कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने स्वामी विवेकानंद के जीवन और कार्यों पर जानकारी प्राप्त करने के साथ उनके शिक्षागो भाषण के अंश नैतिक व आध्यात्मिक विचार तथा उनके जीवन दर्शन आधारित प्रेरक प्रसंगों की जानकारी प्राप्त की प्रधानाचार्य सुरेंद्र सिंह पुनिया ने बताया कि इस साप्ताहिक कार्यक्रम में दिवसवार प्रभावी नियुक्त कर दलानुसार विभिन्न प्रतियोगिताएं भाषण निबंध चित्रकला स्लोगन लेखन प्रश्नोत्तरी का आयोजन करवाया गया जिसमें खुशी हंसिका खखसाना निशा कर प्रथम रही विद्यार्थियों ने स्वच्छता एवं सामुदायिक सेवा में भागीदारी कर श्रम के महत्व को जाना उपप्राचार्य



राजवीर सुब्बा ने विद्यार्थियों को शिक्षा के महत्व एवं भारत की विविधता एवं एकता को अक्षुण्ण बनाने व संरक्षण में अपना योगदान देने हेतु प्रेरित किया प्रधानाचार्य सुरेंद्र सिंह पुनिया ने विद्यार्थियों को स्वामी विवेकानंद दर्शन एवं उनके नैतिक व आध्यात्मिक विचारों को ग्रहण कर शिक्षा प्राप्ति के मार्ग पर आगे बढ़ने का आह्वान किया इस मौके पर सुरेंद्र सेनी राजेश सेन संदीप जड़िया आरिफ अली सोमवीर सहराण सरला देवी सुनहरी देवी सहित प्रतिभागी विद्यार्थियों ने भाग लिया।

वीरांगना का सम्मान कर भेंट किए 50 लाख के चैक

सूरजगढ़। उग्रवादी मुठभेड़ में डाडा क्षेत्र में छह राजपूत 10 राष्ट्रीय राइफल के शहीद जवान ड्यूली कलां निवासी विजेन्द्र पुत्र रामजीलाल की वीरांगना व उसके माता-पिता का भाजपा प्रदेश महामंत्री एवं पूर्व सांसद संतोष अहलावत ने सम्मान कर मुख्यमंत्री सहायता कोष से दिए गए चैक भेंट किए। इस दौरान वीरांगना को 45 लाख तथा माता-पिता को पांच लाख का चैक भेंट किया। वहीं शहीद परिवार के रास्ते की समस्या समाधान करने का आश्वासन दिया। मौके पर जिला सैनिक कल्याण अधिकारी कर्नल सुरेश जांगिड़, सुबेदार राजेंद्र, दशरथ सिंह, पूर्व पापंद बाबूलाल चेतोवाल, सामाजिक कार्यकर्ता गिरधारीलाल बड़गुर्जर, गुलजारीलाल चावला, कृष्ण कुमार चावला, शंभुदयाल चेतोवाल, कृष्ण कुमार बड़सीवाल, पापंद राजेंद्र सॉरकार, संतोष कुमावत सहित गणमान्य लोग मौजूद रहे।



महाविद्यालय में कर्तव्य बोध दिवस पर आयोजन

जागरूक टाइम्स संवाददाता झुंझुनूं। श्री राधेश्याम आर. मोरारका राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में मंगलवार को अखिल भारतीय राष्ट्रीय शैक्षिक महासंघ की इकाई के तत्वावधान में कर्तव्य बोध दिवस का आयोजन किया गया। जिसकी अध्यक्षता प्राचार्य प्रोफेसर सुरेंद्र सिंह ने की। इस आयोजन में मुख्य वक्ता डॉ. हरिराम आलड़िया रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों द्वारा भी संस्वती एवं स्वामी विवेकानंद और सुभाषचंद्र बोस के चित्र पर माल्यार्पण द्वारा हुआ। इसी क्रम में 12 जनवरी को स्वामी विवेकानंद जयंती से 23 जनवरी सुभाष चंद्र बोस जयंती तक कर्तव्य बोध पखवाड़ा मनाया जाता है। 'कर्तव्येन कर्ताभि रक्षते' अर्थात् कर्तव्य ही कर्ता की रक्षा करता है भारतीय संस्कृति में कर्म की प्रधानता रही



है और गीता में भी निष्काम कर्म का संदेश दिया गया है। हम अपने कर्म को कर्तव्य माने तो सफलता मिलती है, कर्तव्य बोध आत्मा का जागरण है। यह हमारा नैतिक कर्तव्य है कि सत्य बोले, सदा चरण करें और कर्तव्य निष्ठ रहे जिससे आत्म संतुष्टि मिलती है। देश की आजादी के लिए बलिदान देने वाले क्रांतिकारियों ने देश के प्रति कर्तव्य पालन किया। आज हम विकसित, आत्मनिर्भर, स्वर्ण भारत की ओर बढ़ रहे हैं तो हम सभी

वसुधैव कुटुंबकम की भावना लेकर चलें। यही हमारा कर्तव्य है। कर्तव्य बोध जीवन की धुरी है। वह सही अर्थ में मनुष्यता प्रदान करता है। मुख्य वक्ता डॉ. हरिराम आलड़िया ने कहा कि शिक्षा का उद्देश्य छात्र के व्यक्तित्व का विकास है। लेकिन वसुधैव कुटुंबकम के भाव के साथ संपूर्ण विश्व के कल्याण को भाव रखना हमारा कर्तव्य है सर्व भवंतु सुखिनः सर्वे संतु निरामया का भाव भारत की आत्मा है। अधिकार के मूल में कर्तव्य है। कर्तव्य ही बीज है अधिकार रूपी फल का। उन्होंने पितृभ्रा, देवगण, ऋषि ऋषी की चर्चा करते हुए माता-पिता के प्रति, प्रकृति की संरक्षण के प्रति और गुरु के ज्ञान के प्रति प्रतिबद्ध रहने का संदेश दिया।



जागरूक टाइम्स संवाददाता झुंझुनूं। छात्र नेता विक्रम सहराण ने अपनी मां की छठी पुण्यतिथि पर गोसेवा कर एक सकारात्मक संदेश समाज को दिया है। विक्रम सहराण की मां इंद्रमणि की पुण्यतिथि पर विक्रम सहराण ने अपने दोस्तों के साथ मलसीसर गौशाला में गायों को गुड़ और केलें खिलाए। इस मौके पर एनएसयूआई के प्रदेश सचिव विनय चौधरी, भाहू और अंकुश आदि मौजूद थे।

उद्योगपति आरके सोमानी की पुण्यतिथि पर लगाई विज्ञान मॉडल प्रदर्शनी

जागरूक टाइम्स संवाददाता चिड़ावा। सोमानी एज्यूकेशन ट्रस्ट द्वारा स्थापित एवं संचालित चिड़ावा कॉलेज चिड़ावा में मंगलवार को ट्रस्ट के पूर्व ट्रस्टी व प्रवासी उद्योगपति स्व. राजेंद्र कुमार सोमानी की पुण्य तिथि मनाई गई। कार्यक्रम के प्रारंभ में महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. ऋचा कुलश्रेष्ठ ने



स्व. सोमानी को श्रद्धांजलि देते हुए चिड़ावा कॉलेज के उत्थान में उनके योगदान का स्मरण किया तथा उनके आदर्शों पर चलने का आह्वान किया। स्व. डॉ. राजेंद्र कुमार सोमानी के वैज्ञानिक दृष्टिकोण को साकार करते हुए तथा महाविद्यालय के विकास में उनके इस दृष्टिकोण क्रियान्वित करते हुए उनकी पुण्यतिथि पर

राजस्व मंत्रालयिक कर्मचारियों ने किया कार्य बहिष्कार, सौपा ज्ञापन

जागरूक टाइम्स संवाददाता चिड़ावा। राजस्व मंत्रालयिक कर्मचारियों ने अपनी विभिन्न मांगों को लेकर तहसीलदार को ज्ञापन सौपा और आधे दिन का कार्य बहिष्कार किया। राजस्थान राज्य मंत्रालयिक कर्मचारी महासंघ के ब्लॉक अध्यक्ष कैलाश सिंह कविया और राजस्व मंत्रालयिक कर्मचारी संघ शाखा चिड़ावा के ब्लॉक अध्यक्ष निहाल सिंह भास्कर के नेतृत्व में कर्मचारियों ने तहसीलदार कमलदीप पुनिया को मुख्य सचिव के नाम ज्ञापन सौपा। प्रमुख मांगों में राजस्व विभाग में तहसीलदार पदों पर मंत्रालयिक संवर्ग का कोटा यथावत रखने, राजस्व मंडल और इससे जुड़े विभागों को मंत्रालयिक निदेशालयों में शामिल न करने, उपखंड अधिकारी कार्यालयों में कार्यभार के अनुसार नए पदों का सृजन करने की मांग शामिल है। साथ ही, कर्मचारियों ने प्रशासनिक कार्यालयों के समान वेतन और भत्ते की मांग की है। उपखंड कार्यालयों में नायब तहसीलदार के स्थान पर अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी के पद सृजित करने की मांग भी रखी गई। इस दौरान कैलाश सिंह कविया, रामनरेश ओला, नवनील शर्मा, कृष्ण कुमार, महेंद्र कुमार सेनी समेत कई कर्मचारी मौजूद रहे। मांगों के समर्थन में कर्मचारियों ने दोपहर बाद पूरे जिले में आधे दिन का कार्य बहिष्कार किया।

महाविद्यालय में विज्ञान मॉडल प्रदर्शनी का आयोजन किया गया

जिसमें विद्यार्थियों ने उत्साह एवम लगन का परिचय देते हुए विभिन्न मॉडल बनाए। इस प्रदर्शनी में प्रदर्शित विभिन्न मॉडल को उत्कृष्टता के आधार पर पुरस्कृत किया गया। विज्ञान मॉडल प्रदर्शनी में प्रथम स्थान एम्ब्रियो डेवलपमेंट एंड ब्लड टेस्ट को प्राप्त हुआ। जिसे बीएससी प्रथम वर्ष बायोलाजी की छात्राओं निधि, मोनिका, पायल ने बनाया। द्वितीय स्थान पर रेन वाटर हार्बेस्टिंग मॉडल रहा। जिसे बीएससी तृतीय वर्ष बायोलाजी की छात्राओं नताशा, सफा, लक्ष्मी ने बनाया। तृतीय स्थान पर दो मॉडल रहे। जिनमें एक चंद्रयान-3 नामक मॉडल बीएससी तृतीय वर्ष मैथ्स की छात्राओं अनु, अंकिता, निकिता शर्मा, निकिता जांगिड़ द्वारा बनाया गया था। वहीं दूसरा लेजर सिस्तेमोरेट्री सिस्टम नामक मॉडल था। जिसे बीएससी द्वितीय वर्ष बायोलाजी के छात्र विवेक, वैदिक तथा निराग द्वारा बनाया गया। इस प्रतियोगिता के निर्णायक मंडल में नवीन रोहिला, इतिका जांगिड़ तथा अनु गजराज शामिल थे।

धूमधाम से मनाया वार्षिकोत्सव

15वां राष्ट्रीय मतदाता दिवस 25 को

जागरूक टाइम्स संवाददाता

पिण्डवाड़ा। सिरोहा गोलिया विद्यालय का वार्षिकोत्सव हर्षोल्लास से मनाया गया। इस दौरान विद्यार्थियों ने एक से बढ़कर एक प्रस्तुतियां दीं। प्रबंधन की ओर से विद्यालय की बेहतर प्रतिभाओं का सम्मान किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता बाबूलाल मीणा एवं अतिथ्य जसवंतसिंह चौहान ने की। जगदीश कुमार, चंदा कुमावत, केशर मेघवाल, सहदेव गुर्जर प्रधानाध्यापक प्रभुराम एवं शम्भूसिंह देवड़ा मौजूद थे।



की प्रतिभा एवं विद्यार्थियों का सम्मान किया गया। संस्था प्रधान गोविंद मीणा, नरेन्द्र कुमार, रामकरण मीणा, रामराज, कमलसिंह, पत्रकार गोविंद मेघवाल, लेडीज क्लब सदस्य मोनिका तायल, शीतल काबरा, गरिमा रांका, रेशा छंगानी, अपर्णा चक्रवर्ती, चीनू भाटी, विक्रम, गुलाब, हीरालाल, सुमेरसिंह, भीमसिंह, राहुल पंवार एवं घनश्याम आदि मौजूद थे।



जेकेपुरम। राजकीय प्रथमिक विद्यालय लोडर कॉलोनी जेकेपुरम में धूमधाम से वार्षिकोत्सव मनाया गया। मुख्य अतिथि लेडीज क्लब अध्यक्ष श्रीमति वर्षा केशवानी, विशिष्ट अतिथि पीईईओ गणेशराम मीणा ने विद्यार्थियों को सम्बोधित कर बच्चों को पढ़ाई करने का ध्यान देने की बात कही। समारोह के बीच विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक एवं देश भक्ति गीतों की प्रस्तुतियां दीं। इसके बाद विद्यालय



साइकिल पाकर खिले बालिकाओं के चेहरे



जागरूक टाइम्स संवाददाता
पोसालिया। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पालड़ी में मंगलवार को 21 बालिकाओं को सरपंच हेमलता माली, एसडीएमसी विधायक प्रतिनिधि रूपाराम घांची प्रधानाचार्य बाबूलाल आदि ने साइकिल वितरित की।

शांति स्तंभ पर अर्पित किए श्रद्धासुमन, की विश्वकल्याण की कामना

जागरूक टाइम्स संवाददाता
माउंट आबू। ब्रह्माकुमारी के संस्थापक ब्रह्माबाबा की 56वीं पुण्य तिथि मंगलवार को अतिम दिन भी अखंड साधना का दौर जारी रहा। जिसके चलते देश विदेश से आए श्रद्धालुओं ने शांति स्तंभ पर श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए विश्व कल्याण व मानवीय एकता की कामना की। मुख्य प्रशासिका राजयोगिनी बीके शशिप्रभा ने कहा कि ब्रह्माबाबा ने जन-जन को पुरातन भारतीय दैवी संस्कृति से जोड़ने की शिक्षा का मूलमंत्र देकर विश्व के पाँचों खंडों में आध्यात्मिकता के बीज बोए थे। जो आज विशाल वदवृक्ष बनकर हर मानव के मन को शांति की शीतल छाया दे रहे हैं। संगठन की संयुक्त मुख्य प्रशासिका बीके



सुदेश ने कहा कि ब्रह्माबाबा के संकल्पों की शांति अतुलनीय रही। संगठन के शिक्षा प्रभाग की उपाध्यक्षाएँ वरिष्ठ राजयोग प्रशिक्षिका बीके शीलू ने कहा कि ध्यान के लिए सत्य ज्ञान की आवश्यकता होती है। बिना ज्ञान के ध्यान करने से मन की मैल नहीं धुलती और न ही संस्कारों में परिवर्तन होता है। विश्व शांति की मनोकामना को लेकर सवेरे दो बजे से ही बड़ी संख्या में पांडव भवन के चारों धामों शांति स्तंभ, बाबा का कमरा, तपस्यास्थली कुटिया, हिस्ट्री हॉल में अखंड साधना चलती रही।

राव बने जिलाध्यक्ष

जागरूक टाइम्स संवाददाता
रेवदर। संयुक्त नैतिक मानव अधिकार समिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष नीलेश जोशी के मार्गदर्शन में नेशनल जाइंट सेक्रेटरी तेजसिंह परमार ने सिरोही जिलाध्यक्ष के पद पर नरपतसिंह राव को नियुक्त किया गया।

कस्बे में 20 दिन से नहीं हो रही जलापूर्ति

जागरूक टाइम्स संवाददाता
कालंद्री। कस्बे के वार्ड नंबर एक के रामदेव गली में 20 दिनों से पेयजल आपूर्ति नहीं होने से लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। लोगों ने बताया कि नई पाइप लाइन डालने की वजह से पिछले 20 दिनों से पेयजल आपूर्ति नहीं हो रही है। नई पाइप लाइन डालने का कार्य अभी तक पूरा नहीं होने के कारण जलापूर्ति को और विलंब हो सकता है। ऐसे में लोगों ने मजबूरन टैंकरों से पेयजल आपूर्ति करनी पड़ रही है। इसके कारण राजपूत, लोहार, कलावंत, वादी, भाट, कुम्हार, घांची व मुस्लिम समुदाय के लगभग ढाई सौ परिवार के लोगों को काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है।

जिले के 16 स्काउट गाइड तमिलनाडु के लिए रवाना

जायमंड जुबली जम्बूरी में लेंगे भाग

जागरूक टाइम्स संवाददाता
सिरोही। भारत स्काउट गाइड राष्ट्रीय मुख्यालय नई दिल्ली के तत्वावधान में तमिलनाडु में 28 जनवरी से 3 फरवरी तक जायमंड जुबली जम्बूरी का आयोजन किया गया। जम्बूरी पूर्व तैयारी शिबिर राज्य स्तरीय स्काउट गाइड ट्रेनिंग सेंटर जगतपुरा जयपुर में 22 से 24 जनवरी तक आयोजित होगी। सीओ स्काउट एमआर वर्मा ने बताया कि इस जम्बूरी में जिले से आठ गाइड राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय सिरोही से श्रीमती चन्द्र

किरण गाइड प्रभारी के नेतृत्व में और 8 स्काउट महात्मा गांधी राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय आबूरोड से स्काउट प्रभारी कालूसिंह देवड़ा के नेतृत्व में सम्मिलित होंगे। यह जम्बूरी भारत स्काउट गाइड के 75 वर्ष पूर्ण होने पर एक भव्य आयोजन किया जा रहा है। जम्बूरी में सम्मिलित होने वाले स्काउट गाइड 24 जनवरी शाम को स्पेशल ट्रेन से जगतपुरा रेलवे स्टेशन से तमिलनाडु जम्बूरी के लिए रवाना होंगे। वापसी तीन फरवरी को रवाना होकर 5 फरवरी 2025 को इस स्पेशल ट्रेन से ही जयपुर पहुंचेंगे। इस दौरान रास्ते में आने वाले विभिन्न दर्शनीय स्थलों का भ्रमण भी किया जाएगा। मंगलवार को राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय सिरोही में उप प्रधानाचार्य नरेंद्रसिंह हाड़ा, स्काउट एमआर वर्मा, चंद्र किरण गाइड प्रभारी, इन्द्रावती, मोहित अग्रवाल ने सभी को रवाना किया।



संस्कृति बोध परीक्षा आयोजित



जागरूक टाइम्स संवाददाता
आबूरोड। आदर्श विद्या मंदिर माध्यमिक गांधीनगर में भारतीय संस्कृति बोध परीक्षा का आयोजन किया गया। जिसमें कक्षा तृतीया से नवमी तक के 331 विद्यार्थियों ने परीक्षा में भाग लिया। प्रभारी व सह प्रभारी महेश बामणिगा व रूपाराम के अनुसार कक्षा दशमी तक 381 भैया-बहिनों में से 331 उपस्थित रहें। प्रधानाचार्य बलदेव कुमार प्रजापत ने बताया कि परीक्षा सफलता पूर्वक सम्पन्न करवाने में मंगललाल मीणा, महेश बामणिगा, नीतू त्रिवेदी, रमा अरोड़ा, प्रताप कुमार, शैलेष गुर्जर, नितेश सैनी, शुभम झा, वीणा शर्मा, पूजा राठौड़, अर्चना राठौड़, भूपेन्द्र राजपुरोहित, रूपाराम, प्रधानाचार्य, सह प्रधानाचार्य महेंद्र राजपुरोहित का सहयोग रहा।

विद्यार्थियों को वितरित किए जैकेट



जागरूक टाइम्स संवाददाता
मंडार। राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय सोनानी में जैकेट का वितरण किया गया। प्रधानाध्यापक वीरेंद्रपालसिंह ने बताया कि मां सेवा ट्रस्ट जेतावाड़ा के प्रवीन शाह ने विद्यालय के आर्थिक रूप से कमजोर 51 बच्चों के लिए जैकेट भेजे थे। जिनका विद्यालय प्रांगण में विद्यालय प्रबंध समिति के अध्यक्ष भलाराम चौधरी की अध्यक्षता में वितरण किया गया। विद्यालय प्रबंधन समिति और विद्यालय परिवार ने भामाशाह का आभार जताया। हरिराम, दिनेश गोचर, सुनील कुमार, अशोक शर्मा, चंद्रमोहन शर्मा, जया जोशी, राजाराम पुरोहित समेत अध्यापक और ग्रामीण उपस्थित थे।

अग्रवाल समाज का परिचय सम्मेलन 30 को

जागरूक टाइम्स संवाददाता
आबूरोड। अग्रवाल समाज के तत्वावधान में 30 मार्च को एक दिवसीय परिचय सम्मेलन विष्णु धर्मशाला में आयोजित होगा। संयोजक कैलाश बंसल के अनुसार एक दिवसीय अविवाहित युवक-युवती, विधवा, विधुर व तलाकशुदा युवक, युवती परिचय सम्मेलन आयोजित किया जाएगा।

राजकीय चिकित्सालय में चिकित्सक पर किया हमला

डॉ. का गिरेबाण पड़कर की धक्का-मुक्की, गाली गलौज कर दी जान से मारने की धमकी

चिकित्सकों ने सदर थाने में दर्ज कराया मामला

जागरूक टाइम्स संवाददाता
आबूरोड। आकराभट्टा राजकीय चिकित्सालय में दुर्घटना के मामले में घायल के परिचितों ने चिकित्सक पर हमला बोल दिया। गिरेबाण पड़कर धक्का-मुक्की कर जान से मारने की धमकी दी। मौके पर पहुंचे चिकित्सकों व नर्सिंग कर्मियों ने बीच बचाव कर थाने में मामला दर्ज करवाया।

पुलिस के अनुसार नेशनल हाईवे 27 पर किवरली के पास दो कारों की भरपूर हो गई। जिसमें विष्णु कंवर, संतोष पत्नी भगवान, भव्य उपाध्याय, छाया व आनंद कंवर पत्नी जालमसिंह घायल हो गए। घायलों को उपचार के लिए राजकीय चिकित्सालय लाया गया। जहां मौके पर मौजूद डॉ. एमएल हिंडोनीया ने घायलों का प्राथमिक उपचार किया। इसी दौरान डॉ. गौरव मेवाड़ा ऑपरेशन थिएटर से बाहर निकले और परिचित से घटना के बारे में जानकारी लेकर अस्पताल से बाहर गए। इसी बीच घायल के परिचितों ने डॉ. मेवाड़ा पर संदेह व्यक्त किया। मेवाड़ा वापस ऑपरेशन थिएटर पहुंचे तो डुबलित भीड़ ने ऑपरेशन थिएटर के बाहर जमकर हंगामा किया।



चिकित्सक के बाहर निकलते ही लोगों ने उनके साथ बदसलूकी की। मौके पर पहुंचे चिकित्सकों व नर्सिंग कर्मियों ने बीच बचाव किया। चिकित्सक पर हमले से चिकित्सालय में मौजूद डॉक्टर व नर्सिंग कर्मियों आक्रोश व्याप्त हो गया। आक्रोशित चिकित्सक व नर्सिंग कर्मी सदर थाने पहुंचे। जहां पूरे मामले में सदर थानाधिकारी को रिपोर्ट दी गई।

सीसीटीवी में कैद घटनाक्रम

उन्मादी भीड़ के चिकित्सक के साथ बदसलूकी करने का वाक्या अस्पताल परिसर में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गया। ऑपरेशन थिएटर के बाहर उन्मादी लोग चिकित्सक के साथ दुर्व्यवहार करते हुए नजर आ रहे हैं। प्रकरण में सीसीटीवी फुटेज अहम रोल अदा करेंगे। आरोपियों की पहचान करने में मददगार साबित होंगे।

आंदोलन की दी चेतावनी

चिकित्सकों ने सदर थानाधिकारी को पूरे घटनाक्रम के बारे में जानकारी दी। मामले में तहरीर देकर 24 घंटे में आरोपियों की पहचान व गिरफ्तारी करने की मांग की। चिकित्सालय प्रभारी डॉ. पीएन गुप्ता व चिकित्सकों की ओर से दी गई रिपोर्ट के अनुसार मंगलवार क्रीब पौने दो बजे उपजिला चिकित्सालय में डॉ. गौरव मेवाड़ा ड्यूटी पर उपस्थित थे। इसी दौरान ऑपरेशन थियेटर के बाहर कुछ लोगों द्वारा उनके साथ हाथापाई, धक्का मुक्की व गाली गलौज कर जान से मारने की धमकी दी गई। राजकीय कार्य में बाधा उत्पन्न की। इस दौरान चिकित्सालय प्रभारी डॉ. सुकान्त अग्रवाल, डॉ. रौनक माधुर, नर्सिंग ऑफिसर पोपटलाल, कम्प्यूटर ऑपरेशन सुरेंद्रसिंह उपस्थित थे। सभी ने बीच बचाव किया। उन्होंने 24 घण्टे के भीतर आरोपियों की पहचान व गिरफ्तारी नहीं करने पर चिकित्सकों व अस्पताल स्टाफ द्वारा कार्य बहिष्कार करने की चेतावनी दी गई है।

मूलभूत सुविधा से वंचित है बोर्ड के ग्रामीण

जागरूक टाइम्स संवाददाता
राजसमंद। कुम्भलगढ़ विधानसभा के ग्राम पंचायत साधिया के बोर्ड गांव दो बस्तियों में विभाजित है। बोर्ड व उपरली बोर्ड इन दोनों बस्तियों के बीच की मुख्य सड़क बिपरजोय के दौरान क्षतिग्रस्त हो गई थी। ऐसे में ग्रामीणों को आवागमन में काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। इस मुख्य सड़क से जुड़े हुए गांव के स्कूल तथा मुख्य चौराहा पर भी गंदे पानी की वजह से बड़ी समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। गंदे पानी की वजह से गांव में मौसमी बीमारियां फैल रही हैं। ग्रामीणों ने कई बार इस सड़क को दुरुस्त करने की मांग की, लेकिन आज दिन तक समस्या का समाधान नहीं हो रहा है। इसी सड़क से के माध्यम से माता मंदिर का रास्ता है। सरपंच भारती राजपुरोहित को भी कई बार इस समस्या समाधान की मांग की।



ग्रामीणों का कहना है की विधायक ने भी चुनावी दौरे के समय में सड़क को दुरुस्त करवाने का आश्वासन दिया था। लेकिन, आज दिन तक सड़क को दुरुस्त नहीं करवाया गया।

विद्यार्थियों को होती है परेशानी

क्षतिग्रस्त सड़क से दुर्घटिया वाहन चालकों के अलावा विद्यार्थियों को भी काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है। बारिश के समय में समस्या और विकराल होती है।
हीरा बाई ग्रामीण

बीमारियों का बढ़ रहा अंदेश

दिवात दो साल से गांव की मुख्य सड़क क्षतिग्रस्त हो गई है। ऐसे में आवागमन के साथ साथ ग्रामीणों को कई बीमारी होने का अंदेश बढ़ता जा रहा है।
केशरसिंह लोलंकी ग्रामीण

दुर्घटना का अंदेश बना

विद्यालय से गांव की तरफ जाने वाली सड़क क्षतिग्रस्त होने के कारण आए दिन दुर्घटनाओं का अंदेश बना रहता है। नासियों का पानी सड़क पर पड़ा रहने के कारण बड़े बड़े गड्ढे बन गए हैं। रोनाना स्कूल आने वाले बच्चों के पैरों में गंदगी लगती है।
वीरेंद्रसिंह घाटण, कार्यवाहक प्रधानाचार्य

विधायक मद से सड़क बनाने की मांग

बोर्ड की दो बस्तियों को जोड़ने वाली मुख्य सड़क लम्बे समय से क्षतिग्रस्त है। पंचायत में बजट का अभाव है। ऐसे में विधायक मद से यह सड़क बनाने की मांग की है।
भारती राजपुरोहित सरपंच बोर्ड

सड़क सुरक्षा सप्ताह : गुलाब का फूल देकर किया यातायात नियमों की पालना का आह्वान



जागरूक टाइम्स संवाददाता
राजसमंद। माय भारत, नेहरू युवा केंद्र, करियर संस्थान राजसमंद द्वारा जिला पुलिस व परिवहन विभाग के निर्देशन में 17 से 23 जनवरी तक राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा जागरूकता सप्ताह अभियान का आयोजन किया जा रहा है। कार्यक्रम सहायक हनवंतसिंह चौहान ने बताया कि राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान के तहत सहायक उप निरीक्षक शंकरलाल के साथ मिलकर लोगों को जागरूक किया। सहायक उपनिरीक्षक ने बताया कि सड़क दुर्घटना रोकने के लिए वाहन को सड़क पर बाएं चलने की सलाह दी। इस अवसर पर आरक्षक विनोद कुमार, राष्ट्रीय युवा अवाडी शंकर गाडी, प्रशासनिक सहायक रामेश्वर शर्मा, राष्ट्रीय युवा व करियर संस्थान सचिव नीलेश पालीवाल, अन्बालाल माली, दिनेश कुमावत, राकेश माली, कार्तिक बापडोत, शंकर भील, विष्णु धोबी, मदन भील आदि उपस्थित थे।

उत्साह से मनाई रामानंदाचार्य जयंती, निकली शोभायात्रा



जागरूक टाइम्स संवाददाता सायला। देवतड़ा स्थित चारभुजा मंदिर में मंगलवार को वैष्णव वैरागी समाज द्वारा रामानंदाचार्य का 725वां जयंती महोत्सव संतों के सान्निध्य में हर्षोल्लास से मनाया गया। सवेरे मंदिर प्रांगण से शोभायात्रा निकाली गई। जिसमें समाजबंधु पारंपरिक वैशेष्य से सज्जित कर पहुंचे। शोभायात्रा में सुसज्जित अर्धों पर लाभार्थी परिवारों के सदस्य पताका फहराते हुए जयकारे लगा रहे थे। बैंड पार्टी के कलाकारों द्वारा प्रस्तुत भक्ति गीतों पर युवा

गुलाल उड़ते हुए झूमते हुए चल रहे थे। रथनुमा वाहनों में स्वामी रामानंदाचार्य की तस्वीर लेकर सेवत्री महंत लक्ष्मणदास खाकी महाराज एवं लाभार्थी परिवार सवार थे। शोभायात्रा विभिन्न मार्गों से होते हुए पुनः चारभुजा मंदिर प्रांगण पहुंचकर विस्तारित हुई। इसके बाद महाआरती का आयोजन हुआ। साथ ही विभिन्न चढ़ावों के लाभार्थियों का सम्मान किया गया। इस दौरान खेतड़ा, सायला, आलासव, बाकटा, वृन्, तवाव, मंडवला, भीनमाल सहित आसपास के गांवों से बड़ी संख्या में श्रद्धालु उपस्थित थे।

भजन संध्या में झूम श्रोता

जयंती महोत्सव की पूर्व संध्या पर सोमवार को भजन संध्या का आयोजन किया गया। भजन संध्या में गायक श्रवणदास ने एक से बढ़कर भजनों की प्रस्तुति देकर श्रोताओं को झूमने पर मजबूर कर दिया। प्रकाशदास रामावत ने गणेश वंदना व गुरु वंदना एवं छान गोस्वामी ने भजनों की प्रस्तुति दी। नृत्य कलाकार मनीष मारवाड़ी एंड पार्टी द्वारा विभिन्न झाकियों द्वारा शिव-गौरी विवाह, भस्म स्नान, राधा-कृष्ण की झांकी की प्रस्तुति दी। जादूगर रिलायंस ने अपनी जादूकला से सभी को रोमांचित किया। भजन संध्या में वार्षिक चढ़ावे भी बोले गए। जिसमें समाजबंधुओं ने उत्साह के साथ भाग लिया।

जिला बहाली तक आंदोलन जारी रखने की चेतावनी धरना 24वें दिन जारी



जागरूक टाइम्स संवाददाता सांचौर। जिला बचाओ संघर्ष समिति के तत्वावधान में 24 दिन से चल रहे धरने को मंगलवार को चौरा के ग्रामीणों ने समर्थन देकर राज्य सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। ग्रामीणों ने आरोप लगाया कि सरकार गरीबों के हित को ध्यान में रखते हुए तुरंत जिला बहाल करे, ताकि जरूरतमंद लोगों को सरकार की योजनाओं का लाभ मिले, ग्रामीणों ने कहा कि जिला कलेक्टर व प्रशासन जब सांचौर जिले के रूप में कार्य कर रहे थे तो उनको खत्म करना अन्यायपूर्ण है। ग्रामीणों ने आरोप लगाया कि वे पिछले 24 दिनों से धरना प्रदर्शन कर रहे हैं। किन्तु सरकार द्वारा कोई गंभीरता नहीं दिखाई जा रही है। जिससे ग्रामीणों में रोष है। इस दौरान सीएम के नाम उखंड अधिकारी को ज्ञापन सौंपा। इस अवसर

पर पूर्व मंत्री सुखराम विश्वा, भीमराम चौधरी, केशाराम मेहरा, सुनील विश्वा सरपंच, गनीखान उप प्रधान चितलवाना, राणाराम विश्वा, बीरबल शाऊ, चमडाराम चौग, सतरसिंह राजपूत, सुखराम विश्वा, नाराराम, सतसिंह, कालूराम मांगीलाल, भागीरथराम, देवाराम, रामलाल, भूराम, बाबुलाल सारण, किशनलाल, रामचंद्र लेगा, प्रकाश माल, अशोक साहू, जगदीशकुमार, विकासकुमार, भीखाराम माली, जालमसिंह राजपूत, गोरधनराम, मसरराम, रमेशकुमार, भूराम, भागीरथराम कुराड, मनोज मेहरा, प्रकाश माली, सचिन, जगदीश, अशोक साहू, भीखाराम माली, अर्जुन भील, हरिराम सारण, देवाराम, मसरराम गर्ग सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे। सांचौर जिला बहाल करने की मांग को लेकर बुधवार को कीलवा के ग्रामीण धरना प्रदर्शन करेंगे।

रोजगार सहायता शिविर 29 को

जागरूक टाइम्स संवाददाता जालोर। शहर के राजेंद्र नगर स्थित जालोर क्लब में 29 जनवरी को रोजगार विभाग द्वारा एक दिवसीय रोजगार सहायता शिविर का आयोजन किया जाएगा। जिला रोजगार अधिकारी ललित कुमार ने बताया कि शिविर में बेरोजगार आशार्थियों को निजी क्षेत्र के नियोजकों द्वारा मौके पर साक्षात्कार के उपरांत रोजगार के अवसर उपलब्ध करवाए जाएंगे। शिविर में मुख्य रूप से सिवियरिटी गार्ड, आइटीआइ उतीर्ण, कम्प्यूटर ऑपरेटर, सेल्स मैनेजर व बीमा क्षेत्र में रोजगार के अवसर उपलब्ध करवाएंगे।

शिक्षा मंत्री दिलावर आज जिले के दौरे पर

जागरूक टाइम्स संवाददाता जालोर। राज्य के शिक्षा मंत्री मदन दिलावर गुरुवार को जालोर जिले के दौरे पर रहेंगे। कार्यक्रमानुसार दिलावर गुरुवार को सांचौर आएंगे। 10 बजे सांचौर से रवाना होकर प्रातः 10.30 बजे रतपुरा (चितलवाना) पहुंचेंगे। जहां राउदावि रतपुरा में भामाशाह द्वारा निर्मित विद्यालय के नए भवन का शिलान्यास करेंगे।

जलग्रहण को ग्रामीणों को किया जागरूक

जागरूक टाइम्स संवाददाता जालोर। प्रधानमंत्री कृषि सिंचाई योजना 2.0 योजना के तहत गिरते भू-जल में सुधार एवं जलग्रहण विकास से संबंधित गतिविधियों के माध्यम से जनजागरण के लिए पंचायत समिति सांचौर की ग्राम पंचायत चौरा एवं जसवंतपुरा पंचायत समिति की चांदूर ग्राम पंचायत में विभिन्न कार्यक्रम हुए। जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी नंदकिशोर राजोर ने बताया कि इसके तहत 21 व 22 जनवरी को राज्य स्तर से आई वैन एवं विभिन्न कार्यक्रमों के माध्यम से गिरते भू-जल में सुधार एवं जलग्रहण विकास के लिए लोगों को जागरूक किया जा रहा है।



महाकुंभ से लौटने पर किया स्वागत



जागरूक टाइम्स संवाददाता जसवंतपुरा। कलापुरा के खेतलाजी (सिन्धुखेतलाजी) मंदिर के उपासक व भोपाजी मफलाल माली का प्रयागराज महाकुंभ, अयोध्या, गोकुल मथुरा, काशी विश्वनाथ, खट्ट श्याम, मेंढरीपुर बालाजी, सांवरिया सेठ व बाणमाता चितौड़गढ़ की चार दिवसीय धार्मिक यात्रा कर लौटने पर ग्रामीणों ने स्वागत किया। खेतलाजी मंदिर परिसर में स्वागत समारोह के मौके पर महाप्रसादी का भी आयोजन किया गया। इस दौरान नर्मदेश्वर महादेव मंदिर के महंत सुखदेवगिरी, मोडाराम माली, मंडालाल माली, केराराम माली, लक्ष्मणभाई, बाबूभाई, रमेशकुमार, जीतू माली, अंबाराम प्रजापत, पप्पूभाई, उत्तम देवामी, थानाराम प्रजापत, दीपसिंह, भीमराज पुरोहित, गणेश माली, जम्बरसिंह, माधुराम चौधरी, भीमराम, मानलाल पुरोहित, लालसिंह, कलाराम चौधरी, भरत माली, दानाराम प्रजापत, शांतिलाल बी, चतराम चौधरी, दलपतसिंह देवड़ा, विक्रम पुरोहित, अनिल राठी सहित कई श्रद्धालु मौजूद रहे।

अब तक 443 कार्ड धारकों व 2219 सदस्यों ने हटवाए नाम

जागरूक टाइम्स संवाददाता जालोर। राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना में चयनित अपात्र व्यक्तियों के नाम स्वेच्छ से हटवाने के लिए 31 जनवरी तक चलाए जा रहे गिव अप अभियान के तहत जिले में अब तक 443 कार्डधारकों व 2 हजार 219 सदस्यों ने स्वेच्छ से योजना का लाभ अपनी भूमिका निभाए। अभियान के तहत छोड़ दिया है। जिला रसद अधिकारी व जिला उपभोक्ता संरक्षण अधिकारी आलोक झरवाल ने गिव अप अभियान का उद्देश्य उन सक्षम व्यक्तियों को प्रेरित करना है जो योजना की निकासन श्रेणियों में आते हैं। खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति विभाग द्वारा अपील की गई है कि सक्षम व्यक्ति समाज के गरीब भाई-बहिन एवं उनके परिवार के लिए योजना के लाभ को गिव अप कर गरीब कल्याण में अपनी भूमिका निभाएं। अभियान के तहत राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा से सक्षम व्यक्तियों द्वारा अपना नाम कटवाने पर उनके खिलाफ किसी भी प्रकार की कार्रवाई नहीं की जाएगी।

जुआ खेलने के आरोप में 13 गिरफ्तार, 18 हजार रुपए जब्त

जागरूक टाइम्स संवाददाता रानीवाड़ा। पुलिस ने विशेष कार्रवाई करते हुए जुए के अड्डे पर छपा मारकर 13 आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया। उनके कब्जे से दवाव पर लगाए 18 हजार 290 रुपए बरामद किए गए। थानाधिकारी दीपसिंह चौहान के अगुआई में हेड कॉन्स्टेबल अर्जुनराम ने मय टीम के साथ महाराणा प्रताप चौक पर एक खुले बाड़े में चल रहे जुए के अड्डे पर कार्रवाई कर 13 जनों को गिरफ्तार किया। इस जगह पर लम्बे समय से अवैध जुए का कारोबार चल रहा था। जानकारी मिलने पर पुलिस ने यह कार्रवाई की। सभी आरोपी रानीवाड़ा शहर के हैं।

परमात्मा के नियमों की पालना ही छःरि पालित संघ यात्रा की पूर्णता : मणिप्रभसूरी



जागरूक टाइम्स संवाददाता सांचौर। खरतराच्छधिपति आचार्य मणिप्रभसूरी की निश्रा एवं साधु साध्वियों के सान्निध्य में चितलवाना से जीरावला छरि पालित संघ यात्रा का प्रस्थान हुआ। प्रस्थान से पूर्व छरी पालित संघ यात्रा के लाभार्थी शांतिदेवी जुगराज पंचांगमल मरडीया परिवार चितलवाना का विजय तिलक भूरीदेवी भूतमल पंचांगमल मरडीया परिवार द्वारा किया गया। संघ यात्रा में भगवान का रथ, धर्म ध्वजा, गजराज, बैंड की मधुर धुन के भक्ति गीतों के साथ युवाओं की नृत्य करती टोलियों से वातावरण कुछ अलग ही नजर आया। जैनाचार्य ने प्रवचन में कहा कि परमात्मा के नियमों का पालन करना ही छरी पालित संघ की पूर्णता है। छरी पालित संघ के सभी छह नियमों का सभी आराधकों को पालन करना चाहिए। आचार्य ने कहा कि सभी यात्रियों को दृष्ट से दही बनने की प्रक्रिया का छरि पालित संघ में पालन करना चाहिए। बिना कांटों के परमात्मा नहीं मिलते हैं। मंगलवार को प्रथम पड़ाव में प्रवचन करते हुए कहा कि परमात्मा कहते हैं कि झुककर चलो, देखकर चलो, धीरे चलो। उन्होंने कहा कि परमात्मा भी परीक्षा लेते हैं। जो कांटों को पार कर लेते हैं उनको फूल भी जल्दी मिलते हैं। हाड़ेचा नगर जैन संघ द्वारा गुरुदेव एवं सभा लाभार्थी परिवार को हाड़ेचा नगर में कीर्ति गुरु स्तंभ में आगमन की विनती की गई। हाड़ेचा संघ के शांतिलाल डोसी, समर्थमल मेहता, अशोक अरण्याई, वेवरचंद अरण्याई, लक्ष्मीचंद राठौड़ आदि मौजूद थे।

बाइक का पीछा कर पेंथर ने किया युवक को जरख्मी

हो हल्ला मचाने पर भागा पेंथर, पंजे के झपट्टे से पीठ में आई चोट दूसरी घटना में बचने के प्रयास में तेज गति से भगाई बाइक के फिसलने से युवक हुआ घायल

जागरूक टाइम्स संवाददाता देसूरी। क्षेत्र में दो अलग-अलग स्थानों पर कथित तौर पर पेंथर की ओर से बाइक सवारों पर हमला करके की घटनाएं सामने आई हैं। एक घटना में बाइक के पीछे बैठा युवक पेंथर के पंजे की चोट से घायल हो गया। इसी के साथ बाइक फिसल गई। लेकिन, चालक व पीछे बैठक युवक के शोर मचाने पर पेंथर जंगल की ओर भाग गया। दूसरी घटना में बाइक पर हमला किया गया। इस पर चालक तेज गति से बाइक भगा ले गया। आगे जाकर गिरने से युवक चोटिल हो गया। इस बीच पेंथर भाग गया। बहरहाल दोनों घटनाओं से ग्रामीणों में दहशत का माहौल व्याप्त हो गया है। सोमवार रात गुड्डा भोपसिंह मार्ग पर पेंथर के हमले में घायल नारायणलाल ने बताया कि वह अपने साले नेनाराम के साथ बाइक पर खेत से अपने घर गुड्डा भोपसिंह जा रहा था। इस दौरान बीच रास्ते में लेपटर्ड ने उन पर हमला कर दिया। जिसके बाद बाइक चालक ने बाइक को तेज भगाने की कोशिश की। इस पर पेंथर ने पीछा करना शुरू कर दिया। एक स्थान पर दूरी कम होने पर

वेदलक्षणा गोमाता मंदिर प्राण प्रतिष्ठा को लेकर बैठक आयोजित



जागरूक टाइम्स संवाददाता सांचौर। वेदलक्षणा गोमाता मंदिर प्राण प्रतिष्ठा को लेकर रविवार को नंदराम, बलदेवदास एवं विटल कृष्ण महाराज के सान्निध्य में बैठक आयोजित की गई। बैठक में गोमाता मंदिर व सत्येश्वर महादेव मंदिर की प्रतिष्ठा की तैयारियों को लेकर चर्चा की गई। कार्यक्रम के सफल आयोजन को लेकर अलग-अलग कमेटियों का गठन कर जिम्मेदारी सौंपी गई। 29 जनवरी को शोभायात्रा निकाली जाएगी। इस दौरान उदाराम वैष्णव, सत्येंद्र विश्वा, आत्माराम पुरोहित, दलसुखराम पुरोहित, वासुदेव पुरोहित, हंसराज पुरोहित, राजगढ़, ओम माली, रमेश खेजडियाली, कपिल, रौनक राजगढ़, प्रकाश भडवल, नारायण दवे, मुकेश राजगढ़, तुलसाराम झोटड़ा, हंसराज पालड़ी, कमलेश पांडे, नरसीराम, रामनिवास नाबरिया, कांतिलाल पुरोहित मौजूद रहे।

सड़क सुरक्षा के बताए नियम, जीवन रक्षा का दिया गया संदेश



जागरूक टाइम्स संवाददाता जालोर। राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा अभियान के तहत यातायात पुलिस के मार्गदर्शन में नेहरु युवा केंद्र जालोर के राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान व इम्मानुअल सीनियर सैकेंडरी स्कूल जालोर के युवाओं द्वारा हरिदेव जोशी सर्किल और हॉस्पिटल चौराहा पर आमजन को यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया गया। हरिदेव जोशी सर्किल से सड़क सुरक्षा जागरूकता के लिए स्वयंसेवकों की रैली निकाली गई। यातायात विभाग के कांटेबल नोपाराम, आइटीआइ के अनुदेशक कुलदीपसिंह, इम्मानुअल सीनियर सैकेंडरी स्कूल के गणपत गहलोत, प्रशिक्षक हितेंद्र वैष्णव व नेहरु युवा केंद्र के खसाराम उपस्थित रहे।

विषाक्त पदार्थ के सेवन से बंदरों की हुई मौत



जागरूक टाइम्स संवाददाता कालंद्री/सिलदर। आमलारी में विषाक्त पदार्थ के सेवन से करीब 50 बंदरों की मौत हो गई है। ग्रामीण क्षेत्रों में किसान अपनी फसल को पशुओं से बचाने लिए खाद्य पदार्थ में विषाक्त मिला लेते हैं। जिसको खाने से जंगली जानवर और पशु काल के ग्रास हो जाते हैं घटना की जानकारी तब हुई जब विषाक्त पदार्थ सेवन कर बंदर पानी के लिए भटकते हुए पंचायत भवन की तरफ आए। इस बीच उनकी मौत हो गई। इतनी बड़ी संख्या में बंदरों की मौत को लेकर हर कोई अचंभित था। बंदरों की मौत को लेकर ग्राम पंचायत आमलारी द्वारा पुलिस थाना कालंद्री में अज्ञात व्यक्तियों के खिलाफ रिपोर्ट देकर कार्रवाई की मांग की है।

ब्लॉक स्तरीय संवाद कार्यक्रम का आयोजन



जागरूक टाइम्स संवाददाता सांचौर। जिला प्रशासन व महिला अधिकारिता के तत्वावधान में महिला एवं बाल विकास के सभा भवन में ब्लॉक स्तरीय संवाद कार्यक्रम का आयोजन किया गया। आयोजन में महिलाओं को शिक्षा, स्वास्थ्य, स्वरोजगार एवं आत्मरक्षा को बढ़ावा देने के उद्देश्य से बेंटी बचाओ, बेंटी पढ़ाओ योजना के तहत नवाचार की जानकारी दी। महिला अधिकारिता विभाग की पर्यवेक्षक गायत्री विश्वा ने सभी साधियों, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं किशोरी बालिकाओं को मानसिक शारीरिक स्वास्थ्य के संबंध में जानकारी दी। महिलाओं व बालिकाओं को भी जागरूक करने व महिला बाल विकास व महिला अधिकारिता विभाग की सरकारी योजना एवं कौशल प्रशिक्षण को प्राप्त कर आत्मनिर्भर बनने को प्रेरित किया। सुपरवाइजर सुंदर ने आइसीडीएस योजना की जानकारी दी। इसी दौरान सहायक लेखा अधिकारी कौशल्या विश्वा, कनिष्ठ सहायक महेश कुमार सहित विभिन्न महिलाएं व कार्मिक उपस्थित रहे।

विकास कार्यों की गुणवत्ता में लापरवाही बरतने वाले ठेकेदारों के खिलाफ करें सख्त कार्रवाई: जिला प्रमुख

जिला परिषद की साधारण सभा की बैठक आयोजित

जागरूक टाइम्स संवाददाता सिरोही। जिला परिषद सभागार में मंगलवार को जिला प्रमुख अर्जुनराम पुरोहित की अध्यक्षता में जिला परिषद की साधारण सभा की बैठक का आयोजन किया गया। बैठक को संबोधित करते हुए जिला प्रमुख पुरोहित ने अधिकारियों से जनप्रतिनिधियों के साथ समन्वय स्थापित करते हुए गंभीरता एवं पूर्ण संवेदनशीलता के साथ काम करने की बात कही। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मार्गदर्शन एवं राज्य के

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में सरकार की मंशा आमजन को अधिक से अधिक राहत प्रदान करने एवं विभिन्न योजनाओं से लाभान्वित करने की है। इसके लिए सभी अधिकारी राज्य व केंद्र सरकार की योजनाओं की जमीनी स्तर पर क्रियान्वित सुनिश्चित करते हुए सभी को राहत प्रदान करें। उन्होंने विकास कार्यों की उच्च गुणवत्ता को सुनिश्चित करते हुए स्वीकृत कार्यों को अति शीघ्र प्रारम्भ करवाने तथा विभिन्न लंबित कार्यों को भी तय समय



में पूर्ण करवाने के निर्देश दिए। इसके अलावा राज्य व केंद्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का वृहद स्तर पर प्रचार-प्रसार करें। साथ ही सभी अधिकारी जनप्रतिनिधियों द्वारा बताई गई समस्याओं का त्वरित निस्तारण करते हुए विभिन्न कार्यों का संयुक्त अवलोकन करें। उन्होंने अधिकारियों को निर्माण कार्यों को लेकर स्पष्ट कहा कि कार्यों की गुणवत्ता में लापरवाही बरतने वाले ठेकेदारों के खिलाफ सख्त कार्रवाई

करें। विकास अधिकारियों को सरपंचों द्वारा कार्यों की एनओसी देने से पूर्व गुणवत्ता व अन्य आवश्यक मानकों पर कार्यों को परखने संबंधी पत्र देने की बात कही। उन्होंने मंगला पशु बीमा योजना की जानकारी उचित प्रचार-प्रसार कर आमजन तक पहुंचाने के निर्देश दिए। साधारण सभा की बैठक में जिला प्रमुख सहित समस्त जनप्रतिनिधियों ने जिले के सभी विभागों से संबंधित विषयों पर चर्चा कर अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए।



इन विभागों की परिवेदनों पर चर्चा

बैठक में सदस्यों ने झुके हुए पोल, ढीले तारों को सही करने, ट्रांसफार्मर की उपलब्धता, पीएम सूर्य घर योजना, गारंटी पीरियड में शक्तिग्रस्त सड़कों की मरम्मत, जल जीवन मिशन, अवैध खनन, आधार केंद्र, यूरिया व डीएपी की उपलब्धता, मंगला पशु बीमा योजना, मुख्यमंत्री जल स्वावलम्बन, प्रधानमंत्री कृषि सिंचाई योजना सहित विभिन्न विषयों पर चर्चा की तथा संबंधित को आवश्यक

कार्यवाही के लिए निर्देशित किया। साधारण सभा में सदस्यों द्वारा अपने-अपने क्षेत्र की विभिन्न समस्याओं से सदन को अवगत करवाया गया जिस पर जिला कलक्टर अल्पा चौधरी ने अधिकारियों को नियमानुसार त्वरित कार्यवाही करने के निर्देश दिए। बैठक में जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी प्रकाशचंद्र अग्रवाल ने सदन को पूर्ववर्ती बैठक के कार्रवाई विवरण एवं अनुपालना रिपोर्ट प्रस्तुत की गई।

बैठक में इनकी रही उपस्थिति

साधारण सभा की बैठक में उप जिला प्रमुख मनीषा मीणा, पंचायत समिति सिरोही प्रधान हसमुख कुमार, जिला परिषद सदस्य दिलीपसिंह माडणगी, किरण कुमार, ममान कोली, पदमा मीणा, मधु, अर्जुनराम, सुकी देवी, कन्हैयालाल, जोशना माली, रतनाराम, रतन कंवर, रीना, डीएफओ कस्तुरी प्रशांत सुले, एएसपी

देवाराम चौधरी, सीएमएचओ डॉ. दिनेश खराडी, एएसई वाटरशेड संजय दवे, एएसई पीएचडी भोमाराम कुम्हार, पीडब्ल्यूडी एक्सईएन अजित जैन, एक्सईएन जल संसाधन विभाग राज भंवरायत, जिला आबकारी अधिकारी अजय जैन समेत जिलास्तरीय अधिकारी, विकास अधिकारी एवं जनप्रतिनिधि उपस्थित थे।



नए मंदिर में शुभ मुहूर्त में स्थापित होंगे विघ्नहर्ता

दो दिवसीय प्राण प्रतिष्ठा का आगाज 30 से

जागरूक टाइम्स संवाददाता सिरोही। सदर बाजार के खारी बावड़ी स्थित 700 वर्ष प्राचीन गणेश प्रतिमा का नवनिर्माण मंदिर में विधि विधान से धार्मिक अनुष्ठानों से स्थापना होगी। गणेश मण्डल की ओर से मंदिर जीर्णोद्धार कर दो दिवसीय प्रतिष्ठा का आयोजन 30 जनवरी से किया जा रहा है। महोत्सव के पहले दिन सवेरे भगवान गणेश की शोभायात्रा निकाली जाएगी। इसके बाद दिनभर धार्मिक कार्यक्रम होंगे। शाम को एक शाम भगवान गणेश के नाम भजन संध्या का आयोजन होगा। जिसमें अंकुश गहलोट प्रस्तुतियां देंगे। समारोह के दूसरे दिन एंड पार्टी के सानिध्य में संध्या जागरण होगा। दूसरे दिन सवेरे नवनिर्माण मंदिर में भगवान विघ्नहर्ता समेत अन्य देवी देवताओं को स्थापित किया जाएगा। इसके बाद महाआरती एवं महाप्रसादी का आयोजन किया जाएगा। महाप्रसादी फले चुन्दड़ी राजमहल में आयोजित होंगी। जिसमें शहर के 36 कॉम विभिन्न संगठनों को न्यौता दिया गया है। महोत्सव के सफल आयोजन को लेकर गणेश मण्डल एवं सदर

बाजार के व्यापारियों में काफी उत्साह है। महोत्सव को लेकर अध्यक्ष जीवाराम प्रजापत, राजेन्द्र अग्रवाल, अमृत खत्री, मनोहरसिंह, हरिश खत्री, गुरुमुख लखावानी, भरत डी खीणा, जितेन्द्र खत्री, संदीप परिहार, अभिषेक कंसारा, पुरुषोत्तमदास वैष्णव, मनोज सेन, विनोद सोनी, बंसीलाल सोनी, नरेश सोनी, गणेश खत्री, प्रवीण खत्री, भिनाल खत्री, भरत सोनी आदि तैयारियों में लगे हुए हैं। कार्यकर्ता एवं व्यापारियों ने घर घर जाकर पीले चावल वितरित किए हैं।

आमजन एवं प्रशासन को किया आमंत्रित

गणपति मंदिर प्राण प्रतिष्ठा दो दिवसीय कार्यक्रम को लेकर सिरोही जिला प्रशासन के समस्त आला अधिकारियों को प्राण प्रतिष्ठा निमित्त आमंत्रण न्यौता दिया गया। जिला सेशन एवं न्यायाधीश रूपा गुप्ता, जिला कलक्टर अल्पा चौधरी, अतिरिक्त जिला कलक्टर दिनेश सायबला, जिला पुलिस अधीक्षक अनिल कुमार, अतिरिक्त जिला पुलिस अधीक्षक देवाराम चौधरी, मानव तस्करी विभाग अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक प्रभु दुयाल धानिया, एसडीएम हरीसिंह देवल, उप अधीक्षक मुकेश चौधरी, तहसीलदार जगदीश, डिप्टी कमिश्नर हेमंत प्रजापत, जिला स्वास्थ्य विभाग अधिकारी दिनेश खराडी समेत सभी को न्यौता दिया है।

आदिवासियों को वितरित किए कंबल



जागरूक टाइम्स संवाददाता सिरोही। लब्धि सेवा संस्थान की प्रेरणा से खिवादी की क्षमानंदी सेवा समिति के हिम्मतमल, सुरेश कुमार रमेश कुमार ताराचंद ने पिण्डवाड़ा के आदिवासी क्षेत्र में जरूरतमंद बच्चों एवं ग्रामीणों स्वेटर, कंबल, चप्पल एवं सेली तिलपट्टी वितरित की गई। लब्धि सेवा संस्था की सचिव मनीषा दिओल ने बताया कि पिण्डवाड़ा तहसील के रामेला, फुटला, मारीफली, अजारी, मारकुंडेश्वर, सारणिया एवं राजकीय प्राथमिक विद्यालय पुरातफजो इसरा में क्षमानंदी सेवा समिति खिवादी द्वारा 800 से अधिक कंबल, 1000 स्वेटर 200 चप्पल, वेसलीन की डिब्बी एवं गुड तिल की सेली बच्चों एवं गांववासियों को वितरित की। संस्थान के सुरेश कुमार ने बताया कि उनकी संस्थान जीवों के लिए लम्बे समय से कार्य करती आ रही है। लब्धि सेवा संस्थान के अध्यक्ष राजेन्द्र सिंघी, शांतिलाल माली, निकेश शाह, रंजितसिंह बालिया, किरण प्रजापत, रेखा प्रजापत उपस्थित थे।

पीड़ित प्रतिकर स्कीम में 23.25 लाख का मुआवजा आदेश पारित



जागरूक टाइम्स संवाददाता सिरोही। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अध्यक्ष एवं जिला एवं सेशन न्यायाधीश सिरोही श्रीमती रूपा गुप्ता की अध्यक्षता में प्राधिकरण की बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें राजस्थान पीड़ित प्रतिकर स्कीम के तहत लंबित प्रार्थना पत्रों पर विचार गया। प्राधिकरण के सचिव रामदेव सांदू (अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश) ने बताया कि इस बैठक में अपराध से पीड़ित व्यक्तियों के 11 मुआवजा प्रार्थना पत्रों पर विचार किए। जिसमें से छह 6 प्रार्थना पत्रों में पीड़ित, आश्रित, उत्तराधिकारी या सरक्षक को तेईस लाख पच्चीस हजार की मुआवजा राशि देने का आदेश पारित किया। बैठक में परिवारिक न्यायाधीश सुरेन्द्रसिंह सानू, मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट मुकेश चावला, एडीएम डॉ. दिनेश राय सापेला, एएसपी अधीक्षक देवेन्द्र चौधरी, अध्यक्ष अभिषेक संघ राजेन्द्रसिंह आढ़ा एवं लोक अभियोजक लक्ष्मणसिंह बाला उपस्थित रहे।

दो मंदिरों में चोरी, चांदी के आभूषण गायब



जागरूक टाइम्स संवाददाता दांतराई। रिदुआ चामुण्डा माता मंदिर व चांची समाज खिमज माता मंदिर में चोरी की वारदात को अंजाम देकर मंदिर से चांदी के जेवरत व भंडारा गायब किया। जानकारी के अनुसार पुजारी प्रकाशदास वैष्णव ने बताया कि सोमवार शाम को वह पूजा अर्चना कर तालाब लगाने के बाद घर गया था। मंगलवार सवेरे आया तो मंदिर का दरवाजा खुला मिला। अन्दर जाकर देखा तो चामुण्डा माता मंदिर के ताले टूटे हुए थे। इस पर वैष्णव ने लोगों को इसकी जानकारी दी। सूचना पर दांतराई चौकी से हेड कांस्टेबल अनिल कुमार शर्मा, प्रकाश कुमार तथा हुकमाराम भी मौके पर पहुंचे तथा जांच की गई। चांची समाज मंदिर के मुख्य दरवाजा का ताला नहीं टूटा। लेकिन अन्दर से चांदी का हार, मुकुट, भण्डारा व चामुण्डा मताजी मंदिर से चांदी का मुकुट, आंख सहित गायब हो गए।

एवीएम में संस्कृति ज्ञान परीक्षा आयोजित



जागरूक टाइम्स संवाददाता रेवदर। आदर्श विद्या मंदिर भटाणा में कक्षा तृतीया से बारहवीं तक के विद्यार्थियों ने संस्कृति ज्ञान परीक्षा दी। प्रधानाचार्य अंगाराम कुम्हार के निर्देश में संस्कृति ज्ञान प्रमुख दिनेश कुमार प्रजापत ने सम्पन्न कराई। विद्या मंदिर के सभी शिक्षक उपस्थित रहे।

माउंट आबू में न्यूनतम तापमान छह डिग्री सेल्सियस पर

बादल छाए रहने से दिन में भी सर्दी जारी

जागरूक टाइम्स संवाददाता माउंट आबू। हिमाचल प्रदेश और कश्मीर में पड़ रही बर्फ का सीधा असर हिल स्टेशन माउंट आबू में दिखाई दे रहा है। शीत लहर चलने से लोगों को परेशानियां झेलनी पड़ रही हैं। मंगलवार सवेरे से ही आसमान में बादलों ने डेरा डाल दिया। जिससे दिन में भी सर्दी का असर जारी रहा। लोगों ने सर्दी से बचाव को जगह-जगह अलाव तापते हुए चाय और कॉफी का सहारा लिया। बादलों का जमघट लगा रहने से सूरज के छिपने पर लोग धूप सेवन का आनंद नहीं

ले पाए। लोगों को दिन भी भारी भरकम गर्म कपड़ों का सहारा लेना पड़ा। तापमान में उतार चढ़ाव के चलते न्यूनतम तापमान छह व अधिकतम तापमान 22 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। शाम ढलते ही लोगों ने सर्दी से बचने के लिए अलाव भी तापे और गर्म व्यंजनों का सहारा लिया। दिन में दर्शनीयस्थलों का अवलोकन करते हुए पर्यटकों ने फोटो भी खींचे। बदलते मौसमी मिजाज को देखते हुए मौसमी बीमारियों से भी लोगों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है।



पुलिस ने किया 57 किलो 130 ग्राम डोडा पोस्ट बरामद, एक गिरफ्तार



जागरूक टाइम्स संवाददाता सरूपगंज। रोहिड़ा पुलिस ने मंगलवार को एक कार्रवाई कर एक व्यक्ति के पास से 57 किलो 130 ग्राम अवैध डोडा पोस्ट बरामद कर उसे गिरफ्तार किया। थाना प्रभारी माया पंडित ने बताया कि मुखबिर की सूचना पर भीमना निवासी कमलेश कुमार जन्वा के रहवासी मकान में दबिश देकर घर में बने टीन शेड के कमरे में चार कट्टों में भरा हुआ कुल 57 किलो 130 ग्राम अवैध डोडा पोस्ट बरामद कर उसे गिरफ्तार किया। कार्रवाई में कांस्टेबल श्रवण कुमार, बजरंगलाल, रमेश कुमार, पुष्पेन्द्रसिंह एवं डीएसटी टीम का सहयोग रहा।

त्रिशुल दीक्षा व हिन्दू धर्म सभा आज

त्रिशुल दीक्षा लेने के लिए उत्साहित हैं युवक युवतियां

जागरूक टाइम्स संवाददाता सिरोही। विश्व हिन्दू परिषद, बजरंग दल, दुर्गा वाहिनी के तत्वावधान में बुधवार को देश धर्म और संस्कृति की रक्षा के लिए त्रिशुल दीक्षा का आयोजन किया जाएगा। विशिष्ट के जिला सह मीडिया प्रमुख संजय कुमार वर्मा ने बताया कि बीस हजार २ राय फीट में बनाए गए विशाल पंडाल में प्रातः 51 कुण्डीय यज्ञ के बाद 2100 से अधिक दीक्षार्थी त्रिशुल धारण करेंगे। इसमें बड़ी संख्या में मातृशक्ति भी दीक्षा लेगी। वर्मा ने बताया कि सुबह 9 बजे पंडित विकास दवे जयेश ओझा, जेमिश व्यास एवं रोहित ओझा के मार्ग दर्शन में

51 कुण्डीय राम यज्ञ में सर्व समाज के लोग आहुतियां अर्पण करेंगे। बजरंग दल के क्षेत्रीय संयोजक किशन प्रजापत मुख्य वक्त। के रूप में भाग लेंगे। वहीं साध्वी ऋतंभरा की शिष्या साध्वी समाहिता धर्म सभा को संबोधित करेंगी विशिष्ट के जिलाध्यक्ष शंकरलाल माली ने बताया कि त्रिशुल दीक्षा के आयोजन को लेकर लोगों में अथाह उत्साह है। नगर के साथ आस पास के ग्रामीण क्षेत्र से बड़ी संख्या में लोग इस आयोजन का हिस्सा बनेंगे। दोपहर 2 बजे से त्रिशुल दीक्षा लेने वाले कार्यकर्ताओं का दीक्षा स्थल पर पंजीयन शुरू होगा।

घर घर निमंत्रण

त्रिशुल दीक्षा के लिए विशिष्ट बजरंग दल एवं दुर्गा वाहिनी के कार्यकर्ताओं ने प्रत्येक बस्ती में जाकर इस आयोजन में आने का न्यौता दिया है। विशिष्ट के हिमाशु पुरोहित, कपील त्रिवेदी, विक्रमसिंह सोलंकी, प्रशांतसिंह, राजेन्द्रसिंह, मदनलाल सेन, माणिक प्रजापत, पिंकी राजपुरोहित, इंदिरा खत्री, रंजन बहन सहित कई कार्यकर्ता आयोजन को सफल बनाने में सहयोग कर रहे हैं।

कार्यक्रम का सीधा प्रसारण

विशिष्ट के हिमाशु पुरोहित ने बताया कि जिले के लोग व प्रवासी इस कार्यक्रम से सीधे जुड़े इसके लिए सोशल मीडिया के माध्यम से आयोजन के सीधा प्रसारण की व्यवस्था भी की गई है। उन्होंने बताया कि रामझरोखा मैदान से लेकर सरजावाव दरवाजे तक धर्म सभा में



साध्वी समाहिता का उद्बोधन सुनने के लिए जगह जगह लाउडस्पीकर की व्यवस्था भी की गई है। उन्होंने बताया कि आयोजन में विश्व हिंदू परिषद के केंद्रीय मार्गदर्शक मंडल के सदस्य महंत तीर्थ गिरी का सानिध्य, तथा गोसेवक दलपत पुरोहित कार्यक्रम की अध्यक्षता करेंगे।

